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αναλαδει ο κ.Μαν. Λουκακης
σαν μερικές ξέγνοιαστες ώρες) 
στο «Πάρκο Νεολαίας» άγνωστοι ι 
δράστες μπήκαν στις αίθουσες j 
και πήραν 16 μπουφάν!

Οι άγνωστοι έδρασαν από τις 
2—4 το μεσημέρι.
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ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΗΣ ΕΟΡΤΗΣ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΟΥΧΟΥ
ΑΓ. ΜΗΝΑ

Την Δευτέρα (αύριο) το α 
γεύμα θα αρχίσει το πρόγραμ 
τρμ γιορτασμού του Πολιούχ 
τού Ηρακλείου Αγ. Μηνά.

Στις 4,30 μ.μ. θα τελεσθεί σ 
■Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Γ
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Εκδηλώσεις με την ευκαιρία του εορτασμού της μνήμης του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, προστά­
τη της Πολεμικής Αεροπορίας, οργανώθηκαν χθες το πρωί στην 126 Σμηναρχία Μάχης. 
Τελέσθηκε Δοξολογία στον ιερό Ναό της μονάδας, διαβάστηκε η Ημερήσια Διαταγή του Αρ 
χηγού της Αεροπορίας ίκαι ίστη συνέχεια οι καλεσμένοι επισκέφθηκαν τη Στατική Έκθεση 
Αεροπορικού Υλικού. Παραβρέθηκαν ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος, ο Υποδ)- 
τής της ΣΕΑΠ Συντ)ρχης κ. Γαλαθιανάκης, ως εκπρόσωπος του (Διοικητή της Σχολής, ο 
Διοικητής της 126 Σ.Μ., Σμήναρχος κ. Κορδώσης, που ήταν και ο «οικοδεσπότης», ο 
Δ)ντής της Νομαρχίας κ. Κακαβάς, ο Αντιδήμαρχος κ. Σκεπετζής, ο Λιμενάρχης κ. Φουρ­
τούνας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής κ. Αντωνόπουλος, ο Διοικητής της Αμερικανικής 
Βάσης, ο Αστυνομικός Υποδιευθυντής κ.ά. Στο κλισέ οι καλεσμένοι επισκέπτονται την Έκ 
θέση Αεροπορικού Υλικού.

(PHOTO EXPRESS, Λιοντάρια, τηλ. 289283, (Φωτορ. Δημ. Λιόντος).

ΜΕΧΡΙ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

I ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΩΝ
ΤΗΣ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑΣ

Από τη Νομαρχία Ηρακλεί- ■ 
ου ανακοινώνεται ότι με απο- j 
φάση του Υπουργού Εσωτερι­
κών, παρατείνεται μέχρι 20 Φε 
βρουαρίου 1987, η προθεσμίβ 
υποβολής αιτήσεων στις Πρω­
τοβάθμιες Επιτροπές Κρίσης 
για την αναγνώριση της αντι­
στασιακής κρίσης κατά της δι­
κτατορίας 1967 - 1974.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στην Γραμ­
ματέα της Επιτροπής κ. Μα­
ρία Παλλήκαρη στο Δήμο Η­
ρακλείου, για περισσότερες 
πληροφορίες.

Μία ενιαία περιφέρεια θα α- 
ποτελέσει, διοικητικά, μέχρι 
το τέλος του Ιανουάριου, η 
Κρήτη, σύμφωνα με το νέο Νό­
μο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
που ψήφισε η Βουλή.

Οι υπάρχουσες πληροφορίες 
αλλά και όλες οι ενδείξεις, 
συγκλίνουν στο ότι Περιφέρεια: 
κός Γραμματέας, προϊστάμενος 
δηλαδή αυτής της διοικητικής 
περιφέρειας, θα αναλάβει ο 
Νομάρχης Ηρακλείου κ. Μανό­
λης Αουκάκη ς.

Τις πληροφορίες αυτές ο κ. 
Νομάρχης δεν θέλησε να τις 
επιβεβαιώσει αλλά ούτε και να 
τις διαψεύστει, στη διάρκεια 
της προχθεσινής του συνάντη­
σης με τους δημοσιογράφους, 
όταν του τέθηκε σχετική ερώ­
τηση. Αρκέστηκε μόνο να πει 
ότι δεν είναι βέβαιο πως μέχρι 
το τέλος του πρώτου μήνα του 
1987 θα έχει χωριστεί ολόκλη-

Περιφέ.ρη η Επικράτεια σε

•▲νυπόταχκς ακίφβις

ΜΟΡΦΕΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ
Συζήτηση στη βουλή μετά από ερώτηση του κ. Δρεττάκη

Είμουνα στους χρόνους μι­
κρός. Στα παλαιοπωλεία της Αλε 
ξάνδρειας είχα βρει τον <<Βάγκ- 
νερ». Τον πήρα. Ήθελα να μά­
θω τη ζωή των μεγάλων της μου 
σικής. Μελετούσα το βιβλίο αυ 
τό πολύ προσεχτικά. Άξαφνα 
μάργωσε η ψυχή μου πάνου σε 
δυο αράδες της αφήγησής του: 
«Σήμερα άκουσα την εννάτη συμ 
φωνία του Μπετόβεν. Μ' έπισσε 
δυνατός πυρετός. Κι όταν μου 
πέρασε, κατάλαβα. Είχα γεννηθεί 
μουσικός».

Ο βραδινός ετούτος περίπα­
τος μ' έβγαλε σε δρόμο ανηφόρι 
κό. Πάνου στο σόπατο, διαβά 
ζω ζερβά μου με γράμματα μεγά 
λα: ΕΘΝΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙ­
ΟΥ. Στάθηκα, θυμήθηκα τον φί 
λο δάσκαλο μουσικό, Κυριάκο 
Ζαχαρενάκη. ΪΤεθυμήσα να ' τον
δω. Μπήκα. Ρώτησα αν βρίσκε­
ται εκεί. Κι αμέσως με οδήγησαν 
στην αίθουσα που διδάσκει Αρ­
μόνιο. Με υποδέχτηκε χαρούμε­
να. Μου πρόσφερε κάθισμα. Κεί 
νη την ώρα προγυμνάζουνταν 
στο όργανο ένα κοριτσάκι του 
Γυμνασίου: Άννα την λέγανε. 
Διαβάζοντας το πεντάγραμμο έ­
παιζε το «Σολεμίο». Μαθήτρια 
καθώς ήταν απόδιδε καλά. Βυθι 
σμένη στη μουσική, έλεγες μέσα 
σου: Ετούτη η κοπελιά πρέπει να 
γίνει παράδειγμα στη συνομήλι- 
ική της γενιά. Ο δάσκαλος καθι­
σμένος δεξιά του αρμόδιου, πα 
ρακολουθούσε υποδείχνοντας. Η 
μορφή του είχε μεταμορφωθεί, 
ψυχή: θεία εξωγήινη δύναμη χώ 
θηκε μέσα του. Ήταν της μούσι 
κής το μυστήριο που τον μετά 
μόρφωσε, άυλο πνεύμα. Πνεύμα 
προσηλωμένο πόνου στα πλή- 
χτρα του αρμόνιου’ πάνου στα 
δάχτυλα της μαθήτριας. Κύκλο 
φορούσε αθώρητός στις αθώρα- 
τες μουσικές γλώσσες του αρμό­
νιου. θυμήθηκα τον Μπετόβεν 
πάλι. Ίδρωσα. Το κούτελό μου 
αλμυροστάλαζε. Πολλές φορές 
το στέγνωσα με το μαντήλι μου.

Ο Παύλος, το αγόρι που είχε 
αράδα να παίξει, φαίνεται να ή­
ταν πλια προχωρημένος μαθη 
τής: ΤσαΊ’κόφσκι; Ρώτησεν η 
μνήμη. Μια απέραντη πυκνοφυτε 
μένη κοιλάδα, με ποτάμια και λί 
μνες, άπλωσενη φαντασία. Ένας 
έφηβος μονάχα πορπατεί σε μιας 
λίμνης την όχτη. Είχε διαλέξει 
για συντροφιά του τη μοναξιά. 
Χαριτωμένο παιδί. Μα πάντοτες 
μελαγχολικόςπεριδιάβαινε μέσα 
στους ίσκιους της φάσης. Πάντο 
Τε ερευνητής στον ψίθυρο των 
γερών και στων ήχων του δά- 

, σους. Βλέπει τους κύκνους να 
' παιχνιδίζουν χαδιάρια πάνου 

στης λίμνης και των ποταμών τα 
νερά. Δεν ήταν μισάνθρωπος. Ό 
μως δεν αγαπούσε τις γυναίκες. 
ΝάρκΊσος; Όχι! Ο έρωτας του ή 
ταν ένας: Η μουσική. Πολλές ό­
μορφες κοπελιές της εποχής του 
τον ερωτεύθηκαν. Δεν αποκρΐ- 
νουνταν. Κι όταν κείνη τη μέρα 
πήγε στο ερημητήριό του τόνισε 
στο πεντάγραμμο ένα αθάνατο 
μελλόδραμα: «Η Λίμνη των Κύ 
κνων».

Το αθάνατο ετούτο μελόδρα­
μα, έγινε μέσα μου δράμα του έ­
ρωτα. Δράμα δικό μου. Το δρά 
μα της ΝεΊ'λά, που με ακολου­
θούσε στο ποτάμι του Νείλου. 
Τα καλάμια, που γίνουνταν θια 
μπόλια στο θροητό τους από την 
απαλή φυσιά των άστρων. Τα 
λαμπυρίσματα της. ζωής καθώς

3αγγ*λη Γρατοία 
μου φέγγουν τη φλόγα του χτες' 
τη φλόγα της... και έντονα τηνε 
ζω. Πολλές φορές οι επιβλητικές 
αναμνήσεις σου φωνάζουν. ' Σε 
σταματούν. Εσύ τις γροικάς προ 
σεχτικά: Αγκάλιασέ μας σου λένε' 
αγκάλιασε μας και προχώρα. Αγ 
κάλιασέ μας. Εμείς σε ακολούθου 
•μει Αγκάλιασε.και τον άνθρωπο, 
πού αναστήνει στην παρουσία 
του αυτό που δεν έχασες. Να μη 
σε πιλατεύει αυτό που έζησες. 
Κάντο σήμερα. Οι ήχοι της μου 
σικής είναι χαριτωμένοι. Σε εξευ 
γενίζουν. Και πολύ περισσότερο 
όταν ο εχτελεστής θα σμίξει σύμ 
ψυχα με τον μουσικοσυνθέτη. 
Μουσικοσυνθέτης δε λογάται αυ 
τός που ποθαίνοντας, πο- 
©αίνει μαζί και το έργο του. 
Μουσικοσυνθέτες είναι αυτοί που 
πόμένόυν αθάνατοι. Ζούνε αιώ-

ΙΟΠΡΟΒλΗΜΚ ΤΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΗΡΙΚλΕΙΟΥ

νια στον κόσμο του άστρου 
μας. Μας καταχτούν. Νιώθουμε 
να μας κυβερνά η αίσθηση της 
ομορφιάς και της γαλήνης. Νιώ 
βουμε να ζούμε το συναίσθημα 
εκείνο που σε ξεχωρίζει από τα 
πάθη τα κοινά. Το συναίσθημα 
εκείνο που σε κάνει-να πλανιέσαι 
μέσα σε γλυκόηχα μελωδικούς 
χώρους. Στους χώρους αυτούς 
της μουσικής εξα’ύ'λωσης. Τους 
χώρους και τους τόπους αυτούς, 
που μου πρόσφεραν — παναν­
θρώπινη προσφορά. Τρεις Άν­
θρωποι μέσα στου ΩΔΕΙΟΥ ΤΟ 
ΝΑΟ: Ο καλός μου φίλος, καθη 
γητής μουσικής Κυριάκος Ζαχαρε 
νάκης μαζί και οι νεαροί μου φί 
λοι, ΑΝΝΑ και ΠΑΥΛΟΣ.

«Σολε μίο» «Η λίμνη των Κύ 
κνων!»

ΤσαΊ’κόφσκυ! Ένα καλοκαίρι 
θυμήθηκα τώρα. Άνεστορούμαι 
τις ολονύχτιες προσευχές εκείνου 
του καλοκαιριού. Βρίσκουμαι 
στις όχτες τών ανήμερων νερών 
του Νείλου πάλι. Η Ντάρα! Δέκα 
οχτώ χρονώ η Ντάρα ήταν καθη 
γήτρία μουσικής. Η Ντάρα. Ο 
θηλυκός ΤσαΊ’κόφσκυ. Όλοι της 
οι έρωτες ήταν το πιάνο και η 
Λίμνη των Κύκνων. Μα ένας Ε­
ρημίτης την έμαθε να αγαπήσει 
και του χωμάτου τη γέννα. Την 
έκανε να αγαπήσει τον άνθρωπο. 
Ο άνθρωπος... της είχε σακατέ­
ψει απσ μικρούλα την ψυχή της, 
μα τον. συγχώρεσε. Και γροικού 
σες αντίφωνες κατόπι από τις Λί 
μνες των ουρανών: Αρμόνια και 
φλάουτα και πίφερα: Συνωδείο 
της αφρικανικής νύχτας. Και βρέ 
θηκα στην αίθουσα του ΕΘΝΙ­
ΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. Το 
διαλεχτό απόβραδο εκείνο το 
τοποθέτησα στη μνήμη. Στο χώ 
ρο της.μγήμης αυτό, που φυλάω 
τους ακριβούς.

Όσο για τη ζωή και τό.έργο 
του μουσικού - καθηγητή - Κυ 
ριάκου Ζαχαρενάκη, θα ασχολη 
θούμε σε άλλο μας σημείωμα.

Βαγγέλης Γρατσέας

Ερώτηση για το θέμα της 
ύδρευσης και της αποχέτευ 
σης του Ηρακλείου, κατέθε­
σε την Τετάρτη 5 Νοεμβρί 
ου ο βουλευτής κ. Μανόλης 
Δρεττάκης στη Βουλή. Πα­
ρακάτω δημοσιεύομε, από 
τα πρακτικά του Κοινοβου­
λίου, τη σχετική ερώτηση 
και τη συζήτηση που επακο 
λοϋθησε:

ΜΑΝΟΛΗΣ ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ: Κύ­
ριε Πρόεδρε, ήσασταν στην έ­
δρα όταν συζητήθηκε μια πα­
ρόμοια ερώτηση στις 8 Ιανουά­
ριου, αλλά απάντησε ο τότε 
Υφυπουργός Περιβάλλοντος^ 
Χωροταξίας και Δημοσίων Έρ 
γων.

Το πρόβλημα της ύδρευσης 
και αποχέτευσης του Ηρακλεί­
ου, είναι ένα από τα σημαντι­
κότερα της Κρήτης και αφορά 
ένα πολεοδομικό συγκρότημα 
111.000 κατοίκων. Το πρόβλη­
μα αυτό, είναι τόσο οξύ, ώστε 
•απετέλεσε το επίκεντρο της 
προεκλογικής εκστρατείας των 
παρατάξεων που πήραν μέρος 
στις φετινές δημοτικές εκλογές 
στο Δήμο- Ηρακλείου. Είναι πο­
λύ μεγάλο το θέμα και, δυστυ­
χώς, παραμένει άλυτο. ΓΓ αυ­
τό και ξανα - υπέβαλα την Ε­
ρώτηση.

Είπα ότι το πολεοδομικό συ­
γκρότημα του Ηρακλείου έχει 
111.000 κατοίκους το χειμώ­
να. Το καλοκαίρι, εξαιτίας του 
ντόπιου και ξένου τουρισμού 
φτάνει, ίσως, τις 150.000 ή

μιακού Νοσοκομείου 700 περί­
που κλινών, το οποίο χτίζεται 
αυτή τη στιγμή και προχωράει 
η κατασκευή του. Πληροφορού­
μαι — αυτό θα πρέπει να ε­
λεγχθεί — ότι απαιτούνται 3. 
000 κυβικά νερού την ημέρα. 
Πρόκειται, δηλαδή, για κάτι 
πολύ σημαντικό και το πρόβλη­
μα αυτό πληροφορούμαι ότι 
δεν έχει λυθεί. Αντιλαμβάνε- 
σθε τι θα συμβεί αν το νοσο­
κομείο είναι έτοιμο σε 1 - 2 
χρόνια και δεν έχει νερό.

Δυστυχώς, όμως, και το πρό­
βλημα της αποχέτευσης είναι 
τεράστιο, αφού ένα μεγάλο μέ­
ρος του αποχετευτικού δικτύου 
είναι παμπάλαιο και χρειάζε­
ται αντικατάσταση. Φυσικά υ­
πάρχει και το πρόβλημα του 
βιολογικού καθαρισμού.

Τόσο το πρόβλημα της ύ­
δρευσης όσο και το πρόβλημα 
της αποχέτευσης του Ηρακλεί­
ου Κρήτης είναι πολύ μεγάλα
και, όπως είπα προηγούμενα,
συζητήθηκε στις 8 Ιανουάριου, 
όταν ήσασταν στην έδρα κύριε 
Πρόεδρε. Ο τότε Υφυπουργός 
ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. είχε απαντήσει γ— 
και εδώ θα δούμε ποιό είναι το 
μέγεθος του προβλήματος — 
τα εξής:

«...η οριστική αντιμετώπιση
των 
ου, 
της 
γα

δύο θεμάτων του Ηρακλεί- 
δηλαδή της ύδρευσης και 
αποχέτευσης απαιτεί έρ- 

15 δισεκατομμυρίων δρα-

'ΜΑϋανίΒκά
Νέο τηλέφωνο

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Το προσωπικό του Ελληνι­
κού Ωδείου Ηρακλείου κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 10. 
000 στη μνήμη Αρτεμίσιας Α- 
ντωνακάκη για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Άγιος Σπυ­
ρίδων.
— Ο κ. Ιωάννης Παπυράκης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη του πατέρα 
του Χαραλάμπους, όπως διατε­
θούν: 1) δρχ. 10.000 εις χεί- 
ρας του Σε6. Μητροπολίτου 
Γορτύνης και Αρκαδίας κ.κ. Κυ­
ρίλλου για τα ιδρύματα της 
I. Μητρόπολης. 2) δρχ. 10.000 
εις χείρας του Σεβ. Μητροπο­
λίτου Λάμπης και Σφακίων κ.κ. 
Θεόδωρου για τα ιδρύματα της 
I. Μητρόπολης.
— Ο κ. Κων)νος Σταματάκης 
διδάκτωρ Φιλολογίας, κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 3.000 
στη μνήμη Κώστα Λαπίδη για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Άγιος Σπυρίδων.

και 
σθε 
και 
χει.

παραπάνω. Αντιλαμβάνε- 
την οξύττα που έχει, λόγω 
t>1? ξηρασίας που υπάρ- 
το πρόβλημα της ύδρευσης.

Επιπλέον, όπως θα ξέρετε, υ­
πάρχει βιομηχανική περιοχή 
στο Ηράκλειο της Κρήτης που 
απαιτεί μεγάλες ποσότητες νε­
ρού και οι εκεί βιομηχανίες δεν 
έχουν πάντοτε το απαιτούμενο 
νερό για να κάνουν το παρα­
γωγικό έργο που έχουν προ­
γραμματίσει. Και σ’ αυτά έρ­
χεται να προστεθεί ένα πολύ 
σοβαρό πρόβλημα, το οποίο θα 
το αντιμετωπίσουμε σε 1 ή 2 
χρόνια. Πρόκειται για την α­
ποπεράτωση του Πανεπιστη.

χμών. Είναι 8 δισεκατομμύρια 
η μακροπρόθεσμη οριστική λύ­
ση του προβλήματος της ύδρευ 
σης και 7 δισεκατομμύρια το 
θέμα της αποχέτευσης μαζί με 
τα έργα του βιολογικού καθα­
ρισμού».

Όπως αντιλαμβάνεσθε πρό­
κειται για γιγάντια επένδυση 
η οποία πρέπει γρήγορα να αρ 
χίσει. Δυστυχώς η πορεία του 
ζητήματος κατά το χρόνο που 
πέρασε δεν ήταν καθόλου ικα­
νοποιητική. Για να δείτε γιατί 
δεν ήταν ικανοποιητική θα σας 
δώσω την απάντηση του πιο 
αρμόδιου Υπουργείου, δηλαδή 
του Υπουργείου Εθνικής Οικο­
νομίας, το οποίο αναφέρει τα 
εξής:.

ρειες και, φυσικά, να έχει δη- 
μιουργηθεί η Περιφέρεια Κρή­
της.

Πάντως, ανεξάρτητα από το 
χρόνο που θα εφαριμοσβεί η 
διάταξη του Νόμου, η τοποθέ­
τηση του κ. Αουκάκη στη θέση 
του επικεφαλής της Περιφέρει­
ας μπορεί να θεωρηθεί ως πιο 
πιθανή επιλογή προσώπου.

Ήδη, ο Νομάρχης Ηρακλεί­
ου έχει χρεωθεί με περισσότε­
ρα καθήκοντα από συναδέλφους 
του των άλλων νομών του νη­
σιού :

τάστασης του νέου Ατμοηλε- 
κτρικού Σταθμού παραγωγής 
ηλεκτρικού ρεύματος, σ’ ένα θέ­
μα δηλαδή που ίσως, σήμερα 
αποτελεί το κορυφαίο για ολό­
κληρη την Κρήτη.

Φ Επίσης συχνά αναλαμβά­
νει επικεφαλής επιτροπών που 
ασχολούντοιι με θέματα γενικό, 
τερου ενδιαφέροντος, για το 
νησί.

Εκτός, φυσικά, από τα πα­
ραπάνω, οι δραστηριότητες και 
το έργο του κ. Αουκάκη, τόσο 
ως Νομάρχη Χανίων (1981 - 
1985), όσο και ως Νομάρχη 
Ηρακλείου, θεωρούνται επιτυ­
χημένα και μάλιστα σε δύο πε­
ριοχές που υπάρχουν τόσες δυ­
σκολίες και προβλήματα.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

νά Εσπερινός γιο τους φοιτη :ς
τους σπουδαστές και τους μα 
τές.

Στις 7 μ.μ. ο Μέγος Εσπεριν 
στον οποίο θά χοροστατήσει

Π

X 
ο

Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ί 
μόθέος.

’ Την Τρίτη στις 7 το πρωί α 
τέλεσθεί σΌρθρος, η εύλογη η 
τών άρτων και η 'θ. Λειτουργ .

Στη συνέχεια-Θα γίνει πανη υ 
ρική Λιτανεία του-ιερού Λει ά 
νου και της σεπτής Εικόνας τ υ 
Αγίου Μηνά στους κεντρικό ις 
δρόμους της πόλης.

Στις 5,30· μ.μ. θα γίνει ό Πα η 
γυρικός Εσπερινός.

ΑΠΕΛΑΘΗΚΑΝ

12 ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ

ΠΟΥ ΕΜΕΝΑΝ

ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Επιτροπής Προγραμματισμού 
της υλοποίησης του ΜΟΠ Κρή­
της.

«1. Στο Πρόγραμμα Δημο­
σίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) 
τρέχοντος έτους έχουν ενταχθεί 
τα έργα με αριθμό 8576003 
«Αποχέτευση και βιολογικός 
καθαρισμός Ηρακλείου (α' φά­
ση)», πρ)σμού 1.050 εκ. δρχ. 
και .πίστωσης τρέχοντος έτους 
240 εκ. δρχ. και το' έργο· με 
αριθμό 8576004 «'’Υδρευση Η­
ρακλείου (α' φάση)» πρ)σμού 
500 εκ. θρχ. και πίστωσης τρέ­
χοντος έτους 320 εκ. δρχ. με 
φορέα και των δύο έργων το 
Υπουργείο ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ.

2. Επί πλέον στο Π.Δ.Ε., 
πάλι με φορέα το Υπουργείο 
ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ έχουν ενταχθεί και 
οι μελέιτες με αριθμό 7776703 
«Οριστική μελέτη αποχέτευσης 
πόλης Ηρακλείου (δίκτυα βιο­
λογικός καθαρισμός)», πρ) 
σμού 85 εκ. δρχ. και πίστωσης 
41,6 εκατ. δραχ. και αριθμό 
8376700 «Οριστική μελέτη ύ­
δρευσης μείζονος πόλης Ηρα­
κλείου και χρηματοδότηση της 
ΔΕΗ για τη μελέτη φράγματος 
Αποσελέμη», πρ)σμού 65 εκ. 
δρχ. και πίστωσης τρέχοντος 
έτους 58 εκ. δρχ. Οι εν λόγω 
μελέτες βρίσκονται στο στάδιο 
της εκπόνησης».

Τα διάβασα επίτηδες, κύριε 
Πρόεδρε, αυτά για να αντιληφθεϊ 
τε τους ρυθμούς με τους οποίους 
πηγαίνει το έργο. Είναι πραγμα 
τικά, ρυθμοί Χελώνας. Και προ- 
βλέποντας ακριβώς αυτή την απά 
ντηση, η οποία κάθε άλλο παρά 
ικανοποιητική είναι, έλεγα στην 
Ερώτησή μου:

Είναι, κατά συνέπεια, σαφές ό 
τι για να λυθούν τα προβλήματα 
ύδρευσης και αποχέτευσης του 
Ηρακλείου Κρήτης είναι ανάγκη 
να διατεθούν τα αναγκαία ποσά

Συνέχβια στην 4η σελίδα

* ' Εχει το ρόλο του συντο­
νιστή, αν όχι του πρωταγωνι­
στή, των ενεργειών που γίνο­
νται σ’ ολόκληρο το νησί για 
την εξεύρεση του χώρου εγκα-

Δώδεκα αλλοδαποί 
μεναν παράνομα στη

που παρέ 
χώρα μας

συνελήφθησαν και απεστάλβηκαν 
από άνδρες της Αστυν. Δ)νσης 
Ηρακλείου. Οι συλληφθέντες που 
βρέθηκαν στις περιοχές Μοιρών, 
Τυμπακίου κλπ., είναι 3 Γι·ουγκο 
σλάβοι, 4 Τανζανοι, 2 Άγγλοι,· 2 
Αιγύπτιοι και 1 Ινδός.

SUPER - MARKET

«ΙΚΑΡΟΣ »
Λ. Ικάρου 80 — Τηλ. 225321

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ -ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ!!!

Και τώρα από 3 έως 15 Νοεμβρίου 

ΧΑΡΙΖΕΙ!!!
ΔΕΣΤΕ τιμές!!!!

1) ΣΚΙΠ 3 Κιλών Δρχ. 758
2) Χλωρίνη ΚΛΙΝΕΞ 2 Κιλών 98
3) Φυτίνη 800 γρ. 198
4) Μερέντα Παυλίδου 88
5) Ντοματάκια ΣΕΚΟΒΕ 1 Κιλού 75
6) Ζυμαρικά ΣΤΕΛΛΑ 68
7) Φαστ 250 γρ. 48
8) Χαρτί υγείας ΕΛΙΤ 12 ρόλοι 350
9) Χαρτί κουζίνας ΣΟΦΤΕΞ 89

10) Χαρτοπετσέτες πολυτελ. χρωματ. ΣΟΦΤΕΞ 60
11) Σαμπουάν ΟΥΛΤΡΕΞ 200 γρ. 245
12) Ούζο ΣΑΝ ΡΙΒΑΛ 250
13) Χαρτί υγείας διπλό ΝΕΟ ΣΟΦΤΕΞ 62
14) Σαμπάνια Κα'ί'ρ Ρόδου 495
15) Λικέρ ΑΙΟΛΙΚΗ 535
16) Κρασί ΚΑΒΑ ΑΡΜΑΝΤΙ 195
17) Πορτοκαλάδα ΒΙΟΧΥΜ 800 γρ. 135
18) Χυμοί AMITA Π συν Μ συν Β ILIT (μπλέ) 83
19) Φιαλάκια ΠΟΛΥΓΚΑΖ 48
20) Σακκούλες απορριμμάτων ΛΙΟΡΙΝΟ 55
21) ΠΑΝΤΥ σλιπ 560

ΚΛΟΠΗ 350.000 ΔΡΧ.
ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

Τριακόσιες πενήντα χιλιάδ ς 
δρχ. έκλεψαν άγνωστοι από ο 
σπίτι του Μανόλη Ανδρουλάκη, 
58 ετών που βρίσκεται στο Αρ 
καλοχώρι. Ανακρίσεις κάνει ο 
Αστυνομικό Τμήμα Τάξης της ιε 
ριοχής.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΠΡΟΒΑΤΑ
ΣΤΑ ΠΙΤΣΙΛΙΑ

Δεκαέξι πρόβατα.πρυ ανήκαν 
στον Μανόλη Κοτσιφάκη 48 ε­
τών έκλεψαν άγνωστοι δράστες 
από περιφραγμένο χώρο αγροτι 
κής περιοχής της Κοινότητας ίι 
τσιδίων.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Μέτρα προαταοίας του δάσουι;
Κοαδουμά και της παραλΐαι;

ω ^Α1!ΥΙΙΙΤΑΧ8ΕΙ^ΐνΐΕΑΕΤΗίΟΙΚΙ!ΤΙΚΗΣΪΑΙΙΙΑΠΤΥ=ΗΣ
■ Την εφαρμογή σειράς μέτρων 
για την προστασία του δάσους 
Κόυδουμά αλλά και της σημόντί 
Κής Παραλίας της' περιοχής απο 
φάσισε το Νομαρχιακό Συμβού

πρόθεσμα μέτρα περιλαμβάνουν 
δύο μελέτες για:

α) Την προστασία και την ανά 
δειξη του δάσους Κουδουμά.

β) Την οικιστική ανάπτυξη της
λιο Ηρακλείου, στα πλαίσια μιας παραθαλάσσιας περιοχής από
αναπτϋξιαικής προσπάθέιας ολό- 
ικληρης της περιοχής που περιλαμ 
βάνεται μεταξύ των Κοινοτήτων 
Στερνών, Σταβγιών, Διονυόϊου 
και Βαγιωνιάς.

Όπως αποφασϊστηκε, θα γίνει 
ανάθεση δυο βασικών μελετών 
γϊα' τον ορθολογικό σχεδίασμά 
της παρέμβασης της πολιτείας.

Άμεσα μέτρα που θα πορθούν 
αφορούν την προστασία του δά 
σους από τη φωτιά, τους κυνη 
γούς και την υλοτομία με τη δη 
■μιουργία ενός'δασοφυλακίου με 
1—·2 φύλακες.

Παράλληλα θα γίνει η κτήματα 
γράφηση της περιοχής καί τα 
έργα βελτίωσης της βατότητας 
και ολοκλήρωσης της διάνοιξης 
του υφιστάμενου δρόμου.

τον όρμο Σαλαμιάς μέχρι και τη 
Μονή Κουδουμά.

Αντικείμενο της-πρώτης είναι 
η οριοθέτηση και ο χαρακτηρι­
σμός δάσους και βοσκοτόπων, η 
πυροπροστασία και η αξιοποίη­
ση του για αναψυχή.

Η ίδια μελέτη αφορά τη βελτί 
ωση και αξιοποίηση των γύρω 
βοσκότοπων. ■ ·

θα γίνει με την ευθύνη της Δα 
σιικήςΎπηρεσίας. Στη μελετητική 
ομάδα εκτός των δασολόγων θα 
μετέχει ένας αρχιτέκτονας τοπί­
ου και ένας τοπογράφος μηχανι 
κός.

Το περιεχόμενο της. δεύτερης

ιμελέτης είναι ο καθορισμός Ζώ­
νης Οικιστικού'Ελέγχου (ZOL· , 
ζωνών παραθεριστικής κατοι ί- 
ας, περιβαλλοντικής εξυγείανσης 
και αναβάθμισης, προστασίας ι υ 
σικού και πολιτιστικού περιβς \- 
λοντος, ο σχεδισσμός χρήσεων 
γης σε ολόκληρη την έκταση και 
τηΖΟΕ, δικτύων μεταφορικής υ­
ποδομής ευρύτερης περιοχής και 
οικιστικών ζωνών, ύδρευσης και 
αποχέτευσης, συστήματος συλ’ ο 
γής και διάθεσης απορριμμάτων, 
ενεργειακού και τηλεπικοινωνία - 
κού συστήματος και σχεδίου πυ 
ροπροστασίας.

Η μελέτη αυτή ανατίθεται αι.ό 
το Νομαρχιακό Ταμείο και η ο­
μάδα της σύνταξης της πρέπει 
να αποτελείται από δυο αρχινέ 
κτονες, ένα τοπογράφο μηχαω- 
κό, ένα γεωλόγο κι ένα δασολά- 
Υ°·

Μ

ΟΙ ΜΕΛΕΤΕΣ
Τα μεσοπρόθεσμα και μακρο

ΣΤΑ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ

«ΚΑΣΤΡΟ»
No 2, 3, και 6 

γίνονται ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

στα κάτωθι είδη:
Γάλα ΒΛΑΧΑΣ εβαπορέ ΔΡΧ- 74
Μακαρόνια ΣΤΕΛΛΑ 500 γρ. 67
Αλεύρι ΑΡιΙΣΤΟΝ μαλακό . 58
Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ No 0, 1 κιλ. 195
Ντομάτες αποφλ. ΣΕΒΑΘ 1 κιλ. 78
Φακές 3Α ψιλές 500 γρ. 95
Ζαμπόν SILVA Φιλανδ. 340 γρ. 196
Πορτοκαλάδα χυμός ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ 116
Μακαρόνια ΑΒΕΖ 500 γρ. 78
ΠΑΝΤΥ σλιπ, όλα τα νούμενα 555
ΝΟΜΠΕΛ 3 κιλών χάρτινο 730
ΝΟΜΠΕΛ χλωρίνη 2 κιλών 89
ΝΤΕΛΙΚΑ χαρτί υγείας διπλό 70

» Χαρτοπετσέτες 40

ΚΗΔΕΙΑ
Τον πολυαγαπημένον μας αδελφόν και θειον 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΠΛΑΤΑΚΗ 
Συνταξιούχον Λυκειάρχην 

Ιστοριοδίφην - Κρητικολόγον — Ετών 77 
που πέθανε στην Αθήνα κηδεύομε σήμερα Κυριακή 9 Νοεμ 
βρίου και ώρα 11 π.μ. εις το χωρίο Βραχάσι Μεραμβέλλου 
και εκ του Ιερού Ναού Αγ. Σοφίας. Παρακαλούμε τους συγ 
γεγείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο αδελφός: Νικόλαος Πλατάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Συμβατός με τον IBM pc/xt

Σε τιμή που μόνο η AMSTRAD μπορεί! 1 
ί1®

■

ΨΥΚΤΙΚΟΙ ΘΑΛΑΜΟΙ
ΔΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ - ΚΑΤ)ΜΑΤΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΓΕΩΡΓΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΕΩΣ ΑΓΓΛΙΑΣ, ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΟΣ 20 
ΤΟΝΝΩΝ (24 ΚΥΒΙΚΑ ΜΕΤΡΑ) ΣΕ ΣΥΜΦΕΡΟΥ- 
ΣΑ ΤΙΜΗ.
Μήκος 6,5 μ., Πλάτος 2,6 μ., Ύψΰς 2,80 μ., Άνοιγμα πόρ­
τας πλάτος 2,6 μ. Ύψος 2,80 μ. θερμοκρασία πλην 22 βα­
θμοί (Κατάψυξις) ρυθμιζομένη έως συν 5 βαθμοί. Αυτό­
ματη απόψυξις. Ψυκτικό μηχάνημα ενσωματωμένο CARRI­
ER THERMOKING Αμερικής.

Η ΙΣΧΥΡΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ Η ΑΡΙΣΤΗ ΜΟ­
ΝΩΣΗ, ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΟΠΟΥΔΗΠΟΤΕ.

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΙΣ INTERKA 
ΣΤΑΔΙΟΥ 60 ΑΘΗΝΑΙ

ΤΗΛ. 01)3245860 - 3244426. TELEX 21 - 47761 ΝΚΑ

a ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΎΗΣΗ ΤΗΣ
ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

RMSTiW
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 91 II
ΤΣΑΚΙΡΗ 11 Ηράκλε.0

ΤΗΛ.
081-283.251
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΤΟ ΔΕΙΤΕ ΚΑΙ ΝΑ 
ΤΟ ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΕΤΕ ..

ΤΣΑΚΙΡΗ η

251.628
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κοινυνικα
ΕΟΡΤΕ Ε

— ΕΑρτή του ΑγίουΝε»
κταρίου, ο Πρωτοσύγκελλος ί· 
Α.Κ., αρχιμ. Νεκτάριος Παπα- 
δάκης, δεν εορτάζει.

ΜεΒαύριο εορτή του Αγίου 
Μηνά δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Μηνάς I. Στρατηδάκης
— Ο κ. Μηνάς Χουστουλακης
— Ο κ. Μηνάς Γιέτης 
έμπορος, λόγω απουσίας 
— Ο κ. Μηνάς Κατσαράκης έμ­
πορος λόγω πένθους
— Ο κ. Μηνάς Ασλανίδης, ια­
τρός
— Ο κ. Μηνάς I. Χατζάκης
— Ο κ. Μηνάς Περδικογιάννης 
παιδίατρος
— Ο κ. Μηνάς Φανουράκης ξπίτι 
μας λυκειάρχης
— Ο κ. Μηνάς Πιταροκοίλης
— Q κ. Μηνάς Μαθιουδάκης

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον κ. Αστρινο Ιατράκηκου 
την δίδα Έλλη Σταυρουλάκη, 
ττου αρραδωνιάσ-τηκαν, συγχαί­
ρομε θερμά και τους ευχόμαστε 
να ζησουν ευτυχισμένοι.

Οικογ. Μιχ. Παπουτσάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στο Μανόλη Πατταδουράκη., 
γιό του Μιχάλη και της Βοεγ- 
γελιώς Παπαδουράκη, πρυ πή­
ρε το πτυχίο της Νομικής, α­
πευθύνομε θερμά συγχαρητήρια 
και λαμπρή σταδιοδρομία.
Οικργ. Στέλιου Γιαννικάκη j

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η κ. Μαρία Ιατράκη 8α δε­
χθεί επισκέψεις για την εορτή 
του συζύγου της Μιχάλη και 
για τους αρραβώνες του υιού 
της Αστρινου με τη δίδα Έλ­
λη Σταυρουλάκη σήμερα Κυρια­
κή και αύριο Δευτέρα 9 και 10 
Νοεμβρίου, αντίστοιχα.

ί):ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ορφανουδάκης Αναστάσιος 
του Γεωργίου και της Χρυσούλας 
το .γένος Κανάκη που γεννήθηκε 
στις Γούρνες και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Γαραζανάκη Μα 
ρίνα του Γεωργίου και της Σοφί 
ας το γένρς Βερυκάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΑΤΟΥΔΑΚΗΧ

Μ«ι«υτήρας 
Ζ«Η»Μ>γός — 
Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλβιο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

ηχάκη 17 (ΝΤ«ρμ«ζί- 
δικα).
Τηλέφ. 228818, οικίας 
2W64.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224500.

1—10

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελεϊου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
ιου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8.30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 228848.

1—25

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

• 9)11)88:
— Παπαδάκης - Χαμαλάκης, 

Γιόψυρο.
— Γεώργ. Μωραΐτης, λεωφόρος 

Ικάρου.
• 10)11)86:

— Γιάν., Πετράκης, λεωφ. Πλα- 
στήρσ.

— Μαν. Σκαρπαθιωτάκης, οδός 
Ολυμπου (Ποπέλλες).

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ 

Ράμπερ Ρέντφορντ, ΜαϊριλΣτρήτ 
Ώρες έναρξης 4—7—10 μ.μ.

c «ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη απο 4,30 απογευματινή

ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΟΛΑ 
Ελληνικό

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νεο τηλέφωνο: 285289 

ΠΑΠΑΔΙΣΤΙΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
Τζεβελέκος. Ρίζος, Ντούζος

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — ΤηλΓ 227183
Η πιο θεότρελλη κωμωδία της χρονιάς

ΜΠΕΛΑΣ ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
Κατάλληλη — Α' Προβολή

« Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ »
Απο ωρα 4 μ.μ.
ΟΙ ΑΡΧΑΡΙΟΙ

Ντέιβιντ Μποούιντ

eiMlUAO
«ΑΕΓΟΗΑ»
Πέρα από την Αφρική
OP0SAZ
Διεστραμμένες για όλα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ!
Παπαδίστικη κομπανία
«ΚΡΟΝΟΣχ
Μπελάς σε τιμή ευκαιρίας

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΑΟΝ
Ο εισβολέας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΧαΤλάντερ ο αθάνατος

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— 9)11: Παρασύρης Γεώργ,,. 
Καλοκαιρινού 259.
— 10)11: Αττοστολάκη Μα' 
ρία, Έ6ανς 90.
• ΑΠΟ 08 00—24.00:
— 9)11: Καδουσανός Ερμα*., 
Αγ. Μηνά 9.
— 10)11: Χανιωτάκης Σωκρ., 
Καλοκαιρινού 98.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— 9)11: Κοκκινάκης Γρηγό- 
ριος, Παρασκευοπούλου 117.
— 10)11: Λούτα Καλλιόπη, 
Ικάρου 51.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— 9)11: Νοικοκυράκης Γεώρ­
γιος, πλ. Δασκαλογιάννη 6.
— Θεοδωρίδης Αγησίλαος, πλ, 
Νικ. Φωκά.
— 10)11: Σ.Φ. Χατζάκη - Πα- 
πανδρουλιδάκη, 1821, 2.
— Αλεξάκη Ευθαλία, Ισαύρων 
83.

• ΕΦΗΜΒΡΕΥΟΥΣΜ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΚΥΟΥΣΙΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 1ΛΛ,

• 9)11: 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο
• 10)11:

— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος 
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Γκούρας

Πα8)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οψβ)κά

Παθίκά 
Χειρ)κά 
Ορ8)κά 

Κοφδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οψ8)κά

•ΙΑΤΡΟΙ
— Βασιλάκης Πέτρος, Παθο­
λόγος, Καλοκαιρινού 122, τηλ. 
223646.
— Κόππολα - Σιτορέγκου Ορ., 
Παιδίατρος, Ιδομενέως - Μι- 
λάτου 29, τηλ. 222478.
— Μαυροφόρος Ιωάννης, Καρ­
διολόγος, Ζωγράφου 12, τηλ. 
283655.
— Σπινθουράκης Ιωάννης, Μαι­
ευτήρας - Γυν., Γερωνυμάκη 11, 
τηλ. 234707.
— Ανδρεαδάκης Εμμ., Χειρουρ­
γός, Κυταίου 55, τηλ. 287195.

.................... .

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημηρεύοντα 9)11)8$:

φόρος Ικάρρυ,
— Παν. Μωραΐτης, λεωψ. Ικά­

ρου.
— Δημ. Σταυρουλάκης, λεωψ. 

Ικάρου.
— Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφ, 62 

Μαρτύρων.
— Βασ. Μεταξάς, λεωφ. 62 

Μαρτύρων,
-—Γρηγ. Παιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Βασ. Γιαννούδης, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Σταύρος Τζίκας, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Ελισάβετ Κουκουράκη, λεω­

φόρος Κνωσού.
— Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης, οδός 

Ολυμπου.
— Γεώργ. Τυμπακιανάκης, ο­

δός Θερίσου.
— Κων. Βιστάκης, Γάζι.

• Διανυκτερεύοντα 9)11)86:
— Γρηγ. Παιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης, λεω­

φόρος Ικάρρυ.
— Αντ. ψουρφουριανάκης, λεω­

φόρος Ακαδημίας.
— Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης, οδός 

Ολυμπου.
• Διανυκτερεύοντα 10)11)86;

— Γεώργ. Τυμπακιανάκης, ο­
δός Θερίσου.

— Αφοί Σταυρουλάκη, λεωφό­
ρος Ικάρου.

— Βασ. Γιαννούδης, λεωφόρος 
— Κνωσού.
— Γεώργ. Μπικογιαννάκης. Ξε- 

ροπόταμος.

Η ΠΑΡΑΓΚΑ..

Κυριακή 9 Νοεμβρίου 1986
EPT 1

10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 Μουσικές σελίδες
12.00 θεατρικοί διάλογοι
12.30 Αθλημα και θέαμα
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.35 Λωξάντρα
3,20 Ακαγκερα
3.50 Δημοτικό τραγούδι
4.25 Χιλιοποδαρουσα
5.25 Ιόλη
6.00 Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριακάτικα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.45 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 —- Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 9-11-86
05.55 Δίκτυο
07.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
Οβ.βο θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Από την εκκλησιαστική

’ μας υμνολογία
10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτηο
12.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
12.40 Της Κρήτης μας

τα σόρδινα
13.00 Δίκτυο

«α
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ) ΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο Νομάρχης Ηρακλείου
Έχοντας υπόψη:
1. Τον Νόμο 3200)55 «Περί Δι 

οικητικής αποκεντρώσεως».
2. Τον Νόμο 3250)24 «Περί α 

παγορεύσεως δικαιοπραξιών επί 
ακινήτων όπως τροποποιήθηκε α­
πό τον Ν. 2148)52.

3. Την 255822)23-3-84 εγκύ­
κλιο διαταγή κ. Υφυπουργού Γε­
ωργίας σχετική με την άδεια εκ­
ποίησης εκκλησιαστικών γενικά ε 
κ τάσεων.

■»
4, Την από 10-10-86 αίτηση 

της Ιερός Μητρόπολης Γορτύνης 
και Αρκαδίας με την οποία ζητά 
να αρθούν οι περιορισμοί παρα 
χώρησης εκκλησιαστικού ακινή­
του εκτάσεως 500 περίπου τετρ. 
μέτρων της ενορίας Αγ. Παρα­
σκευής ΑποΊνίου στον Πολιτιστι 
κό Σύλλογο ΑποΊ'νίου.

5. Την 1901)18-4-86 απόφαση 
του κ. Νομάρχη Ηρακλείου «Πε 
ρί μεταβιβάσεως της εξουσίας υ­
πογραφής αρμοδιοτήτων αυτού 
στους προΤσταμένους των Υπη­
ρεσιών

Αποφασίζουμε
Αίρουμε τους περιορισμούς 

που προβλέπονται από το άρθρο 
2 παρ. 1 του Ν. 3250)1924 όπως 
αντικαταστάθηκε με τον Νόμο 
2148)52 και επιτρέπουμε στην ε­
νορία του ιερού Ναού Αγ. Παρα 
σκευής ΑποΊ'νίου να παραχωρή 
σει δωρεάν οικόπεδο εκτάσεως 
500 περίπου τετρ. μέτρων κείμε 
νο εντός οικισμού πλησίον της 
εκκλησίας, στον Πολιτιστικό Σύλ 
λογο ΑποΊ νίου προκειμένου να 
κατασκευάσει αίθουσα πολλα­
πλών χρήσεων με σκοπό την εξυ 
πηρέτηση των αναγκών του οικι 
σμού,

Η δωρήρτια ενορία θέτει τους 
παρακάτω όρους:

1) Εφόσον εντός τριετίας — α 
πό την σύναψη του Συμβολαίου 
— δεν έχουν προβεί σε καμμιά 
δραστηριότητα ανεγέρσεως της 
αίθουσας αυτοδικαίως το οικόπε 
δο θα επανελθεί στην δωρήτρια 
Ενορία και

2) Σε περίπτωση διαλύσεως 
του Συλλόγου η αίθουσα και τα 
εις αυτήν θα παραχωρηθούν 
στην δωρήτρια Ενορία.

Η παρούσα τελεί υπό τους πα 
ρακάτω όρους:

1. Να καταβληθεί δικαίωμα υ­
πέρ του Ειδικού Ταμείου Εποικι 
σμού που προβλέπεται από την 
162551)46 απόφαση του Υπουρ 
γείου Γεωργίας, σε συνδυασμό 
με την 77777)24-8-79 Υπουργική 
απόφαση Γεωργίας και Οικονομι 
κών.

2. Να δημοσιευτεί σε μια τόπι 
κή εφημερίδα εφάπαξ με μέριμνα 
της ενδιαφερσμένης Ενορίας πριν 
από την υπογραφή της συμβολαι 
□γραφικής πράξης σύμφωνα με 
τον Νόμο 2148)52.

Ηράκλειο 24-10-86 
Ε,Ν.

Ο Δ)ντής Γεωργίας 
Δημ. Πλατάκης

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ 
Γ«ν. Αρχίατρος — 

..Χβιροοργός
Διευθυντής Α’ Χειρουρ 
γικής κλινικής του 401
Γβν. Στρατ. 
μείου Αθηνών.

Νοσοχο

Δέχβται μβ ραντ«βού
Δευτέρα —Τβτάρτη—Πα
ρασκβυή 6—8 μ.μ.
Βολβνάκη 19 τηλ*».
W31885 Αθήνα.

Η πρώτη ομάδα 
κουκλοθέατρου στην πόλη*

ΤΙ ΛΕΕΙ
Η ομάδα κουκλοθέατρου «Η 

ΠΑΡΑΓΚΑ» ξεκίνησε τη δου­
λειά της στο Ηράκλειο πέρσι 
τον Απρίλη δίνοντας ένα μικρό 
αριθμό παραστάσεων σε ορι­
σμένα σχολεία, στη Φορτέτσα 

9 και στο Καφέ - Θέατρο Ηρα­
κλείου.

Η πρωτοβουλία ανήκει στη 
Τζένη Παραδεισανού, που έχει 
κάνει σπουδές σχετικές με το 
Θέατρο κι έχει ασχοληθεί και 
πιο παλιά με το παιδικό θέα­
τρο και το κουκλοθέατρο.

«Είναι όμως πολύ σημαντι­
κό» — λέει η Τζένη Παραδει- 
σανού — «άτι και τα άλλα μέ­
λη της ΠΑΡΑΓΚΑΣ είναι νέοι 
άνθρωποι που έχουν το ίδιο με­
ράκι για το κουκλοθέατρο και 
το αντικείμενο, είτε της δου­
λειάς τους, είτε τον σπουδών 
τους, έχει σχέση με τα παι­
διά».

«Πιστεύομε ότι το 
θέατρο συνδυάζει μια 
ρη αμεσότητα και μια 

κούκλο- 
ιδιαίτε- 
ξεχωρι-

στή μαγεία σε σχέση με τις 
άλλες δραματικές τέχνες».

«Θέλουμε να συνεχίσουμε 
την προσπάβειά μας φέτος με 
μια πιο μόνιμη και συγκεκρι­
μένη παρουσία στο παιδικό 
θέαμα που λείπει τόσο πολύ 
από το Ηράκλειο. Βέβαια οι 
οικονομικές μας δυνατότητες 
είναι περιορισμένες και όλες 
μας οι προσπάθειες είναι τε­
λείως προσωπικές. Φτιάχνομε 
τα πάντα μόνοι μας, κούκλες, 
σκηνικά, διάφορες κατασκευές, 
χρησιμοποιώντας όλων των ει­
δών τα υλικά. Στο δύσκολο θέ­
μα της μόνιμης στέγης για τις 
παραστάσεις μας είχαμε την 
πολύτιμη βοήθεια και συμπα­
ράσταση του Κάψε _ Θεάτρου 
του Γιώργου Αντωνάκη, 
μας παραχώρησε το χώρο 
τα Σαββατοκύριακα του 
μώνα».

που 
για 
χει-

« Ετσι περιμένουμε τους φί­
λους μας — μικρούς και μεγά­
λους — κάθε Σαββατο στις 4 
το απόγευμα και κάθε Κυριακή 
στις 1 1 το πρωί. Φέτος ξεκινή-

Ν"
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΑΣ του συλλόγου εργαζο 
.μόνων στη Βιομηχανία αναψυ 
«τ.ικών Βαθυμέτρου ΑΕ καταδι 
κάζετ αττερίωριιστα τις αντιερ 
γατικές ενέργειες της εργοδοσι 
ας Κονιορδου για την υπόφαση '

κης

ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ

ΣΤΗ ΦΥΑΛΟΞΗΡΑ

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΣΤΗΝ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 250-712

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τώρα... και

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
Τηλ.: 250-712

της να ατϋολπχτει τον σιχνάδελ 
φο .μας Κοζυράκη. ΚωνσταντΑνο 
.μετά από 23 χρόνια δουλειάς 
στον ίδιο εργοδότη. Εκφράζου- 
ε,την αμέριστη σρμίΐταρασταση 
και αλληλεγγύη μας στον απο. 
λρμένο συνάδελφο και καλούμε 
την Επιθεώρηση Εργασίας και 
τη Διοίκηση που ΕΚΗ να μέσο 
λάβΐήσουν για να ανακληθή η 
παράνομη και εκδικητική αυτή 
απόλυση.
Ηράκλειο 5—ΤΙ—4986

Με εντολή ΑΣ
Τρυ Συίώάιγου Βαθυπέτοου ΑΈ 

Ο Πρόεδρος 
ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΗΣ ΝΊΚΟΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΚΑΡΑΝΉΝΑΚΗΣ ΓΕΏΡ

ΗΜΖΕΝΗ ΠΑΡΑΔΕΙΣΑΝΟΥ

τ©

Γΐββο,το 4 
ΚΟΥ

• Γάέίαχο Αον το οπζμ··Ψ“
X, Κυριάκό J1CC χο πψωϊ

ΚΑΨΕ - ΘΕΑΤΡΟ 
οίόι "Cw Τ)'’”?**'" .

σαμε με το «Όνειρο του σκιά- 
χτρου» του Ευγένιου Τριβιζά. 
Είναι η ιστορία ενός σκιά- 
χτρου που οι καλύτεροί του 
φίλοι ήταν τα πουλιά. Σύντομα 
θα προσθέσουμε στο πρόγραμ­
μά μας τις «Περιπέτειες του 
Ουράνιου Τόξου» που είχαμε 
παίξει και πέρσι και που αρκε­
τά παιδιά είχαν την ευκαιρία

να δουν.
Ηδη έχουμε αρχίσει να προ­

ετοιμάζουμε άλλα δύο καινούρ­
για έργα για την υπόλοιπη 
χειμερινή περίοδο».

«Η Παράγκα» αποτελείται 
από: Τζένη και Στέφανο Πα- 
ραδεισανό, Τζένη Κοντογιάννη, 
Μαρία Ρούση, Ελένη Σούμα, 
Τίνα Ψαρομάτη.

ΓΡΑΦΕΙΟ VYXIKQN ΕΡΕΥΝΩΝ
Αστρολόγθζ - Παραφυχολόγο(

Υφηγητής Μεταφυσικής 
Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΠΡΟΣΟΧΗ !!!

Η θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ A. Ε.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Ειδική προσφορά για τους Αγρότες

ΦΟΡΤΗΓΑ ISUZU
Ιαπωνίας, ετοιμοπαράδοτα.

ΚΒ 26 μονό Διαφορικό, 1.150.000,
ΚΒ 41 διπλό Διαφορικό 1.515.000

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ: Με την αγορά του αυτοκινήτου 
παίρνετε την ειδική κάρτα 
και έχετε μόνιμα έκπτωση 
στα Συνεργεία μας 15ο) ο

Κίντρικό Κατάστημα: 62 Μαρτύρων 4, Τηλ. 255939
ΜΟΙΡΕΣ: ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ 0892- 23464 — 23329

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΣΗΤΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣ, 0842 - 24304

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Μια έκπληξη στο χώρο της Μουσικής.
Έναρξη, εντός των ημερών.

ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ — ΝΕΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

— LIDO —
ΝΕΟ, ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ

Σας περιμένουμε να μας συγκρίνεται

— LIDO — 
ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΣΑΣ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ.

Η Αίθουσα διατίθεται

για Συνεστιάσεις.

ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΙΤΕΣ.

Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 Νοεμβρίου 

Τηλ. 255469 — 255470

Αριθμόζ 2768

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΝ
Ο Δικαστικός Επιμελητής του 

Πρωτοδικείου Ηρακλείου Γεώργι 
ος Εμμαν. Χουστουλάκης, κατοι 
κοεδρεύων εν Ηρακλείω οδός 
Ρούσσου Κούρδου 4 — Μέγαρον 
Κτηματικής Τραπέζης της Ελλά­
δος.

Δηλοποιώ ότι: Την Δεκάτην έ- 
κτην (16) του μηνάς Νοεμβρί­
ου, του έτους 1986 ημέραν Κυ­
ριακήν και από ώρας 10—12 π/μ. 
της ιδίας ημέρας, ενώπιον του 
Συμβ)φου Ηρακλείου Μιχαήλ Ιω 
άννου Χητζάκη ή ταυ νομίμου 
αυτού αναπληρωτου και εντός 
ή εκτός τρυ καταστήματος της 
οφειλετρίας κειμένου επί της Λεω 
φάρου 62 Μαρτύρων 'ηριθμός 
163 £!€ Ηράκλξιςν Κρήτης θέλει 
εκτεθούν εις δημόσιρν αναγκα­
στικόν πλ^ιατηριηημάν, τη επι­
σπεύσει του Ιωάννου Μυλωνά, 
κατοίκου θεσ)νίκης οδός Ποπα- 
ρηγοπουλου αριβ. 3Q, τη κάτω 
τέρω αναφερόμενα κηι ηεριγρα- 
φόμενα κινητά που ρνήκουν κα­
τά πλήρη νομή, κατοχή και κυ­
ριότητα εις την κητρ&ιωκομένην 
οφειλέτιδαν εν Ηρακλείω Κρήτης 
εδρεύουσαν ομόρρυθμον εμπορι 
κήν εταιρείαν υπό την επωνυμίαν 
«Νικ. ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο. 
Ε.», ναμίμως εκπροσωπούμενης, 
ήτοι: α) 10 κουτιά του ενός κι­
λού έκαστο φάρμηκα μμκητοκτό 
νο ROVTER έκαστου κιλού εκτι- 
μηθείσης αξίας δρχ. 1.189 και εν 
συνόλω αξίας δρχ. 11.890, β) 
φωλιές για κότες καινούργιες (3) 
τεμάχια κομπλέ εκάστης εκτιμη 
θείσας αξίας δρχ. 4.500 και εν 
συνόλω αξίας δρχ. 13.500, γ) 
150 τεμάχια (ζεύγη) γάντια έργα 
τών δια την προστασίαν των α­
πό την χρησιμοποίησιν των φαρ 
μάκων, εκάστου ζεύγους αξίας 
δρχ. 150 και εν συνόλω αξίας 
δρχ. 22.500, δ) 40 βιβλία (Δια 
κοσμητικά φυτά) καινούργια εκά 
στου αξίας δρχ. 1.600 και εν συ 
νόλω αξίας δρχ. 64.000, ε) 40 κι 
λά σταφιδόπανο καινούργιο αξί 
ας εκάστου κιλού δρχ. 380 και εν 
συνόλω αξίας δρχ. 15.200, στ) 
Ενα φωτοτυπικόν μηχάνημα με­

ταχειρισμένο σε αρίστη κατάστα 
σή και λειτουργία ευρισκόμενο 
μετά πάντων των εξαρτημάτων 
και παρακολουθημάτων αυτού 
μάρκας XEROX 2300 το οποίον 
εξετιμήσαμεν αντί δρχ. εκατόν 
πενήντα χιλιάδων (150.000). 
Κατασχεθέντων δυνάμει της υπ' 
αριθμ. 2762)1986 εκθέσεώς μου 
κατασχέσεως κινητών εις εκτέλε- 
σιν και δυνάμει της υπ' αριθμ. 
3341)1986 διαταγής πληρωμής 
τρυ κ. Ειρηνοδίκου θεσ)κης νο 
μίμως περιβεβλημένης τον εκτε- 
λεστήριον τύπον εν συνδυασμώ 
και δυνάμει της υπ αριθ. 14630Γ) 
27-6-1986 εκθέσεώς μου επιδόσε 
ως, εξ ης δείκνυται ότι νομίμως 
και εμπροθέσμως εκοινοποιήθη 
αντίγραφο»/ της ως άνω διαταγής 
πληρωμής μετά την παρά πόδας 
τούτου υπό χρονολογίαν 9 Απρι 
λίου 1986 επιταγήν του άνω εν 
τολέως μοι προς την ως άνω ο- 
φειλέτιδαν Ο.Ε. που εδρεύει στο 
Ηράκλειο Κρήτης Λεωφ. 62 Μαρ 
τύρων 182 υπό την επωνυμία «Ν. 
ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» νο 
μίμως εκπροσωπούμενης, δΓ ης 
επετάγη αύτη όπως καταβάλλει 
εις τον άνω εντολέαν δια κεφά 
λαιον, τόκους και έξοδα το πο- 
σόν των δρχ. (63.880) εντόκως 
νομίμως μέχρις εξοφλήσεως, ίνα 
εκ της τοιαύτης πωλήσεως πληρώ 
θή ο εντολέας την άνω απαίτησίν 
του μετά των τόκων και των ε­
ξόδων εκτελέσεως ώρισεν δε τιμή

■*· ι
ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Ο ΕΛΕΗΜΩΝ 

οδός Αγ. Ιωάννου 
του Ελεήμονος 

(ΚΟΡΩΝΗ ΜΑΓΑΡΑ) 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Την Τετάρτη 12 Νοεμβρίου 
εορτή του Αγίου Ιωάννου του 
Ελεήμονος γιορτάζει ο Ιερός 
Ναός του Αγίου Ιωάννου του 
Ελεήμονος.

Την Τρίτη παραμονή της ε­
ορτής και ώρα 4.30 θα γίνει ο 
Εσπερινός, Την ημέρα της εορ­
τής και ώρα 7 το πρωί θα αρ­
χίσει ο Ορθρος και εν συνε­
χεία η Θεία Λειτουργία.

Την Κυριακή 16 του μηνός 
και ώρα 3 το απόγευμα θα γί­
νει εορταστική εκδήλωση επ’ 
ευκαιρία της εορτής του Αγίου 
μας και θα γίνει κινηματογρα­
φική προβολή. Ακόμη θα γίνει 
προικοδότησις ορφανών ή πο­
λυτέκνων παιδιών.

Παρακαλούμε για την συμ­
μετοχή σας στις πνευματικές 
αυτές ευκαιρίες.

Μετά τιμής
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

δια να χρησιμεύσει ως πρώτη 
προσφορά κατά την ημέραν του 
πλείστηριασμού και προςέναρξιν 
αυτού το ήμισυ της εκτιμηθεί- 
σης αξίας των κατασχεθησομέ- 
νων. Σχετικώς ως προς τον ενερ 
Υηθησόμενον αναγκαστικόν πλει- 
στηριασμόν ορίζω τα εξής: Ότι 
η κατακύρωσις θα γίνει εις τον 
προσφέροντα τα περισσότερα τε 
λευταίον υπερθεματιστήν αφού 
προηγουμένως γίνει τρεις (3) φο 
ρές πρόακλησις προς πλειοδοσί­
αν τη εντολή του επί tqu πλει 
στηριασμού υπαλλήλου. Ότι ο 
τελευταρς υ,περθεματιατής οφεί 
λει να καταβάλει αμέσως το εκ 
πλειστηρίοσμα εις μεχρητά. Ό­
τι τα κηρύκεια δικαιώματα τα 
τοιαύτα του συμβολαιογράφου 
υπαλλήλου επί του πλειστηρια- 
σμού, του Ταμείου Νομικών και 
τα αναλογικά τέλη χαρτοσήμου 
επί του επιτευχθέντος εκπλειστη 
μιάσματος βαρύνουν τον τελευ- 
ταίον υπερθεματιστήν. Και ότι τι 
μή δια να χρησιμεύση ως πρώ 
τη προσφορά κατά την ημέρα 
του πλείστηριασμού κηι προς έ- 
ναρξιν αυτού ορίζω το ήμισυ της 
εκτιμηθείσης αξίας των κατασχε 
θέντων. Αρμόδιος δικαστικός ε­
πιμελητής παραγγέλλεται όπως 
κοινοποίηση αντίγραφον κεκυ- 
ρωμένον του άνω προγράμματος 
μου εις την οφειλέτιδα Ο.Ε. εις 
τον φύλακα και μεσεγγυούχον 
εν προκειμένω Νικόλαον Δόκιμά 
κην, νόμιμον εκπρόσωπον της ά­
νω Ο.Ε., προσκαλούμενου όπως 
ολίγον προ της εναρξεως του 
πλείστηριασμού ήτοι την 16-11- 
1986 ημέραν Κυριακήν και από 
ώρας 9—10 π.μ. προσκομίσει και 
παραδώσει τα κατασχεθέντα εις 
τον αρμόδιον συμβολαιογράφον 
προς εκπλειστηρίασιν συμφώνως 
τω νόμω, άλλως θα υποστεί τας 
συνέπειας του νόμου περί υπεξαι 
ρέσεως, εις τον κ. Ειρηνοδίκην 
Ηρακλείου και όπου ο νόμος και 
ειδικά διατάγματα προβλέπουν 
και ορίζουν, δημοσιευθή δε αντί 
γραφον τούτου εις μίαν ήμερή 
σιαν εφημερίδαν εκδιδομένη εν 
Ηρακλείω Κρήτης, εν κυρίω φύλ 
λω αυτής. Προς βεβαίωσιν πάν­
των τούτων συνετάγη το παρόν 
πρόγραμμά μου πλείστηριασμού 
κινητών σήμερον την 26-9-1986 
ημέραν Παρασκευήν και εις το εν 
ταύθα και επί της οδού Ρούσσου 
Κούρδου 4, Μέγαρον Κτηματικής 
Τραπέζης της Ελλάδος, κείμενον 
δημόσιον γραφείον μου και όπερ 
σναγνώσας και βεβαιώσας υπέ­
γραψα τούτο ως έπεται. Και εις 
ένδειξιν.

Ο επί της εκτελέσεως και πα- 
ραγγέλων Δικ. Επιμελητής 
(ΤΣ) Γεώργ. Εμ. Χουστουλάκης

ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το νέο Δ.Σ. και Ε.Σ. που 
εκλέχτηκε στις εκλογές 24 και 
25 Οκτωβρίου 1986 συγκροτή­
θηκαν σε σώμα ως εξής:

Δ.Σ.: Πρόεδρος: Κουτράκης 
Γιάννης. Αντιπρόεδρος: Δρα- 
μητινός Αλέκος. Γ. Γραμματέ­
ας: Βαρδουλάκης Μανόλης. 
Ειδ. Γραμματέας: Περισυνά- 
κης Ανδρέας. Οργαν. Γραμμα­
τέας: Μπικάκης Παντελής. Τα­
μίας: Αρμάος Χαράλαμπος. 
Βοηθ. ταμία: Χριστοδουλάκη 
Μαρία. Μέλη: Κασσωτάκης 
Γεώργιος, Λαγουδάκης Γεώρ­
γιος.

Ε.Σ.: Πρόεδρος: Αεβεντά-. 
κης Γιάννης. Αντιπρόεδρος: 
Κτενιάδης Μηνάς. Γραμματέας: 
Γενετζάκης Σταύρος. Μέλη: 
Καραταράκης Ζαχαρίας, Λιπά-

Ηρακλής.
Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος 

Κουτράκης Γιάννης 
Ο Γ. Γραμματέας 

Βαρδουλάκης Μανόλης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ....
Ο Συνεταιρισμός ΠΈ. Μη­

χανικών Ηρακλείου, καλεί τα 
μέλη του σε τακτική ετήσια 
Γενική Συνέλευση με θέματα:

1. Πορεία του Συνεταιρι­
σμού μέχρι, σήμερα και μελλο­
ντικός προγραμματισμός.

2. Διάφορα θέματα.
Η συνέλευση θα γίνει στην 

αίθουσα του Τεχνικού Επιμε­
λητηρίου, Ρουσου Κούρδου 4 
την Τετάρτη 12 Νοεμβρίου 
1986 και ώρα 8 μ.μ.

Σε περίπτωση μη απαρτίας, 
η συνέλευση θα επαναληφθεί 
την Τετάρτη 19 Νοεμβρίου, την 
ίδια ωρα στον ίδιο τόπο.

Ο πρόεδρος 
Σωμαράκης Εμμανουήλ 

Ο γραμματέας 
Ατζολετάκης Βαγγέλης
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για φοιτήτρια, κοντά στα Λιο­
ντάρια. Τηλ. 283480.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 42 
τ.μ. γιρ επαγγελματική στέγη 
στην οδό Βιάννου 15—17 α' ό­
ροφος, πλ. Κορνάρου. Τηλ. 232 
4H.

(Ε542) ‘ 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρι­
σμα 4άρ. στην οδό Κονδυλά- 
κη 38 και 2) Κατάστημα 130 
τ.ιμ. με πατάρι. Πληροφορίες 
τηλ. 252543.

(Ε550) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283930 — 282880 —

(6520) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
γκαρσονιέρα

δίπλα στο Πανεπιστήμιο μόνο}Ζ 
για φοιτητή ή φοιτήτρια. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282045, ώρεςκα-
ταστημάτων.

(Ε439) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
γκαρσονιέρα

καινούργιο οδός Αντωνίου Μπε- 
τεινάκη 42 (Ατσαλένιο). Πλη­
ροφορίες εντός ή 0891 -22331.

(Ε488) 1—5

283279.
(Ε461) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειό κατά­
στημα ή αποθήκη 120 τμ. επί 
της οδού Ανωπόλεως 4. Πλη­
ροφορίες τηλ, 284298.

(492) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό^υρο. 
Τηλ. 221755.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Απόφοιτες Λυκείου, ευπαρουσίαστες και με ευρύ κύκλο γνω 
ριμιών. Πληροφορίες ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΣ στην οδό Σμύρνης 29 
β' όροφος, γραφείο 9, παραπλεύρως της Β' ΕΦΟΡΙΑΣ.

Τηλ. 220-715.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Εάν είσθε νέα και εμφανίσιμη έως 25 χρονών, με ταλέντο 
στον χορό και γνώσεις θεάτρου, σας προσφέρουμε προοπτι 
κή καριέρας και σημαντικής κοινωνικής ανόδου. Πληροφορΐ 
ες μόνον με προσωπική επίσκεψη, οδός Σμύρνης 29 β’ όρο­
φος, γραφείο 8, παραπλεύρως Β' Οικον. Εφορίας, από 9— 
12 και 4—8, καθημερινώς. Τηλ. 220-715.

Η DELTA INTERNATIONAL LTD 
ΖΗΤΕΙ

Αντιπροσώπους Εμπορικούς δια την περιοχή Κρήτης - Αθη 
νών και Θεσσαλονίκης δια αποκλειστικότητα σε μονωτικά 
και στεγανοποιητικά υ,λικά. Απαραίτητη προ'υ'πόθεση κε­
φάλαιο. Πληροφ. προσωπικώς οδός Σμύρνης 29 β' όροφος, 
γραφείο 9, παραπλεύρως Β’ Οικονομικής Εφορίας.

Τηλ. 220-715.

Η DELTA INTERNATIONAL LTD 
ΖΗΤΕΙ

Εμπορικούς Αντιπροσώπους με κεφάλαιο, δια την αποκλει 
στική ανάληψη αντιπροσωπείας Ηλεκτρονικών και Παιδικών 
κατασκευών στην Κρήτη και Πάτρα. Πληροφορίες οδός 
Σμύρνης 29, β' όροφος, γραφείο 9, παραπλεύρως της Β' Οι­
κονομικής Εφορίας. Τηλ. 220-715.

Μεγάλη Επιχείρηση ή

ΖΗΤΑ
Νέους και νέες via την κάλυψη θέσεων, εντός και εκτός της 
επιχειρήσεως. Αποδοχές απεριόριστες. Απαραίτητη προ'υ'­
πόθεση απολυτήριο Γυμνασίου και ηλικία 18—30 ετών. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε στο 226342, ώρες γρα­
φείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον Ιο όρο­
φο 4 ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινή χρήση λουτροκαμπινέ για 
επαγγελμίατική στέγη, επί της 
οδού Βικέλα 15. Τηλ. 280139 — 
236166.

(Ε 575) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία προ- 
σόψεως, κτίριο «Ηλέκτρα», πλ. 
Ελευθερίας και ισόγειο κατά­
ντημα. Επίσης πωλείται γρα­
φείο α' ορόφου για επάγγελμά, 
τική στέγη. Πληροφορίες τηλ. 
0897)22460.

1—1 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3άρι και γκαρσο- 
νιέρες στην οδό Αντ. Δομαλά- 
κη 20, Καμίνια, ενοικιάζονται. 
Τηλ. 253803.

(£576) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ- 
σονιέρες επιπλωμένες (ψυ 
γείο, κρεβάτι, κλπ.). Πλη 
ροφ. τηλ. 252042, καθ' έ­
καστη 8 π.μ. μέχρι 4 μ.μ.

(Ε574) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για σπουδαστές σε ξενοδο 
χείο πόλεως. Ιδιαίτερο 
λουτρό, θέρμανση και τη 
λέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250047 και 250069.

(Ε549) 1—10

ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ στέγη ε­
νοικιάζεται στο κέντρο της πό­
λης γωνιακό Αβέρωφ - Σμύρνης 
- Μανουσογιάννη β' όροφος 6 
δωμάτια, ευρύχωρο χωλ, λου­
τρό, βοηθητικοί χώροι. Δυνατή 
near η μικτή χρήση. Τηλέφωνο
230110 και 283792.

(Ε 490) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην ο­
δό Μακεδονίας 61. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289705.

(Ε 543) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
δίπλα στα ΤΕΙ. Τηλ. 253307,

ΙΕ 494) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
επιπλωμένα σε ισόγειο διαμέ­
ρισμα με χρήση κουζίνας, λου­
τρού και καθιστικού μόνο για 
φοιτήτριες και δωμάτιο επίσης 
ητιπλωμενο |σε δυάρι ριετιρέ, 
μόνο για φοιτητή, στο κέντρο 
της πόλης και κοντά στις λεω- 
φορειακές γραμμές για τις Σχο­
λές. Πληροφορίες τηλ. 286026.

ΕΝΟίΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
επιπλωμένα στο Κολυμβητήριο 
για σπουδαστές ΤΕΙ, με κουζί­
να κλπ. Πληροφορίες 250591.

(Ε527) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, περιοχή Μπεντεβή.
Πληροφορίες τηλ. 232152.

(.& 525) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: ΗμΓυ πόγεια 
διαμερίσματα δύο δωματίων 
για φοιτητές - φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 242279.

(Ε 532)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι δια­
μέρισμα. Πληροφορίες τηλέφω-

(Ε 556) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Δη­
μοκρατίας ισόγειος οικία κα­
τάλληλη για γραφεία ή παντός 
είδους κατάστημα. Τηλέφωνο 
231666.

(Ε 503) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισιμα 4ά- 
ρι, ισόγειο, με κεντρική θέρμαν­
ση, στην Ακαδημίας 143. Τηλ.

να 243874 — 287518'
(Ε 566)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη
1—2 
150 

οδόςτ.ιμ, και» πατάρι 70 τ.μ. 
Ραφτόπουλου 69, όπισθεν Πα-
ναγίτσας Μασταμπ. Πληροφο-
ρέες τηλ. 234463. 

(Ε564) 1—5

258240.
(Ε 551) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ.μ. στην οδό Γερωνυμάκη 63. 
Πληροφορίες τηλ. 227313 (2 -5
μ·μ.).

(Ε 548) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι μικρό, 
οδός Αντ, Καστρινάκη 26. Τηλ,
230445.

(Ε 547) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4 δωματίων, κΌυζίνα, 
λουτρό και αυλή περιτοιχισμέ­
νη, 70 τ.μ., οδός Μελπομένης 
6, πάροδος οδού Αναπαύσεως, 
Ν. Αλικαρνασσός, 1'00 μ. από 
τους Στρατώνες δεξιά. Τηλέφ. 
286146.

(Ε 570) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με μπάνιο για χειμε­
ρινή περίοδο. Επίσης κατάστη­
μα τουριστικό για επαγγελμα­
τική στέγη, έναντι Κρέτα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιοτεχννα και 
Ι.Χ. εμπορικό για την εξυπη­
ρέτηση της βιοτεχνίας στο κέν­
τρο της πόλης, λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Τηλ. 289607. Μό­
νο ‘ σοβαρές προτάσεις. , '

(Ε 56ί>· ■ Ί—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στο 
κέντρο της-πόλης. Τηλ. 289961

(Ε495)· 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα η- 
μιεπιπλωμένο · 2 δωματίων με 
λουτρό και. κουζίνα. Πληροφο­
ρίες οδός Γοργολσ'ι'νη 4, κ.
Κυριακάκη Μαρία. 

(Ε565) 1—2

1—15

ΧΑΘΗΚΕ κόλε'υ' (Λάσοη) θη­
λυκό που ακούει στο όνομα 
Μπέλλα, χρώματος κανελλί. Ό­
ποιος το βρει θα ρμειφθεί κα­
λά. Περιοχή Μεσαμπελιές Αγίου 
Ιωάννου, Ηρόικλειο. Τηλέφωνα 
233845 — 226700.

(Δ 968) 1—4
ΧΑΘΗΚΑΝΕ δύο ΜιΠΟίΞβΡ. με 
κομμένα αυτιά και ουρά, από 
την περιοχή Ανισαρά Χερσονή­
σου. Παρακαλείται όποιος γνω­
ρίζει πού είναι ή ο,τιδήποτε να 
Τηλεφωνήσει στο 280187 και 
θα αμειφθεί.

(Δ965) 1—5

ΤΕΙΤΑΪ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο ηλικίας μέχρι 16 ετών. 
Πληροφορίες τηλ. 250883.

(Ζ 739) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσπ,οι^ί,ς ή κυρία 
άνω των 20 ετών για την διεύ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι­
κού Γραφείου Μαραγκάκη - Φω- 
τεινάκη: α) Ανειδίκευτοι εργά­
τες. β) Εργάτης - αποθηκάριος. 
ΠληροφαρίΕς: Δικαιοσύνης 51, 
τηλ. 223515.

(Ζ 729) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος παρά 
Α.Ε. Εργασία πενθήμερος και 
συνεχές ωράριο. Πληροφορίες

θυνση οργανωμένου γραφείου τηλ. 251649.
ντήλερς. Εργασία εσωτερική. (Ζ 714) 1—4
Τηλ. 256334 — 256287. ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ΚΑ-

(Ζ738) 1—2 φε-PUB «AQUARIUS», θεο-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για να έργα, 
σθεί σε σουβλατζίδικο. Πληρο­
φορίες Έβανς 64 (δίπλα στου 
Ομηρόλη).

(Ζ 737) 1—6 '
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. 
Πληροφορίες τηλ. 285197.

τοκοπούλου 21, έναντι ξενοδ.
«Κάστρο». Μισθός ικανόποιη- ’ 
τικός. Πληροφορίες εντός από

$7-12 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με' δίπλωμα 
Γ κατηγορίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 255284.

(Ζ 740) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Αγγλικών 
για, φροντιστήριο εντός Ηρα- 
κλείΟυ. Τηλ. 286336.

(Ζ 692) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Δεσποινίς ή κυ­
ρία καλλιγράφος, γνωρίζουσα 
λίγα Λογιστικά, να εργασθεί ως 
ταμίας εις επιχείρηση. Επίσης 
ζητείται πιστολαδόρος για λα-
ταμείο. Ημερομίσθιο ικανοποι-

(Ζ 707) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 236641, 
5-6 απόγευμα.

(Ζ 705) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ζαχαρο­
πλαστείο «θεσσαλο,νικιός» δύο. 
πωλήτριες κομφαΜίΙσ^ς, πεπει­
ραμένες. Τηλ. 234587.

(Ζ 703) 1—4

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ S

ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ
Το ωραιότερο και μεγαλύτερο διαμέρισμα του Ηρακλείου.. 
Υπέρ Λουξ κατασκευή. Πολλές βεράντες. Πολλά εξτρά. θέα 
μαγευτική. Μόνο για μερακλήδες. Παράκληση, μόνο για σο 
βαρά ενδιαφερομένους. Πληροφορίες από 18.00—20.00, 
Τηλ.: 256367.

ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισιμα 3ά- 
ρι επιπλωμένο, με κεντρική θέρ­
μανση, περιοχή Κρέτα Μπητς. 
Τηλ. 284385 — 287044.

(Ε486) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με­
γάλο· ισόγειο με αυλή, βεράντα 
112 τετρ. .μέτρα, οδός Πέλλης 
10, Πόρος, κοντά στο σινεμά 
«Κρόνος». Τηλ. 282968. Πληρο­
φορίες και στο τηλέφ. 771497 
(μόνο Κυριακή).

(Ε 497) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 4 1)2 δω­
ματίων, ισόγειο, ανεξάρτητο, 
περιοχή πλατείας Κορνάρου'μό­
νο για φοιτήτριες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286253.

(Ε 500) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωμα­
τίων α’ ορόφου στην οδό Ψα- 
βομηλίγκων 22, κατάλληλος και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια, 
οδός Αγίου Τίτου και Μιλάτου 
γωνία, έναντι Δηιμαρχίας. Τηλ.

Μπητς. Τηλ. 250765. 
(Ε 538) 1—5

287431 — 221966.
(Ε 546) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
οδός Ταγματάρχου Γιακουμάκη 
31 και θεοφάνους 27 γωνία 3ά- 
ρι στον β’ όροφο, καινούργιο, 
Τηλ. 233431.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι καλής κα­
τασκευής, πάροδος Παπαιναστα 
ισίου, μετά τον καινούργιο 
φούρνο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 236058, εκτός Κυριακής.

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, άπαντα κουφώματα 
ντουλάπια, ξύλινα πατώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα­
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283905.

(Δ 951) 1—-6

ητικό. Πληροφορίες τηλέφωνο
283204, 10-1 μψ.

(Ζ 725) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη για το ζαχαροπλαστείο 
«Εμπέιρίδη». Πληροφορίες εν­
τός.

(Ε 567) 1—5

(Ε 544) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε­
πιπλωμένη επί της οδού θερί­
σου 4. Πληροφορίες στο μπα- 
ράκι «Μπλου Μπερς», απέναντι 
από την ταβέρνα «Ψάρια», Λι­
μάνι, μετά τις 5 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια 60 
τυμ. έκαστο και ένα 4άρι 120 
τ.μ·. λουξ κατασκευής πρώτη 
χρήση, με κεντρική θέρμανση 
ικατ ηλιακό θερμοσίφωνα στην 
οδό Στεργιογιιάννη 44, απένα­
ντι από το Β' Γυμνάσα. Πλη- 
,ροφορίες τηλ. 252060’ απογευ­
ματινές ώρες.

ΜΑθϋΜΑΐΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
ισέ μαθητές του Δημρτικού. Τη. 
λέφωνο 284334.

(Ζ 666)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
τήριο υγρών καυσίμων, 
ραίτητη η προ'υ'πηρεσία. 
250490.

(Ζ693)

1—10
πρα- 
Απα-

. Τηλ.

1—6

(Ε 568) 1—3
(Ε 539) 1γ-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 36 τ.μ. 
ιστό- κέντρο της πόλης,. κατάλ­
ληλος για κομμωτήριο ή άλλη 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, τεχνικό γράφε.ο, δικηγορι­
κό γραφεία, ιατρείο κλπ. Πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι 90 τ.μ., 
περιοχή Αναλήψεως, μόνο για 
ισικογένεια. Τηλ. 227641.

Τ— 1 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της- Φυσικομαθη- 
ιματικής Στολής,· στο πτυχίο, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα· 
σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνα­
σίου.' Α' και Β’ Λύκι^όμ. Τιμές 
λογικές.· Τηλ. 252494.

(Μ 945) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ παραδίδει Γερ­
μανίδα πτυχιούχος Μαθηιμιατι- 
κών σε μαθητές όλων των τά­
ξεων. Τηλ. 236972.

ΑΠΟ Βιομηχανία Επίπλων 
ζητούνται τεχνίτες και βο 
ηθοί επιπλοποιοί, καθώς 
και ανειδίκευτοι. Μισθός 
ικανοποιητικός. Ωράριο 
συνεχές. Πληροφ. τηλ. 
250886, 8—4 μ.μ.

(Ζ730) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνί­
της βουλκανιζατέρ να ανα 
λάβει και πλυντήριο αυτό 
κινητών. Πληροφ. τηλ.

(Ε569) 1—3 (Μ 944) 1—3

231658.
(Ζ718) . 1.^.5

για επαγγελματική στέγη. Τηλ.' ροφορίες τηλ. 222639 κυρίως
239121, ώρες 9 - 10 η.μ,.

(ίΕ507) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ισό­
γεια, 120 τμμ., στον Ξεραπότια- 
μο με φως. Πληροφορίες τηλ. 
250002 και 250782.

ιαπογευμαιτινές ώρες. 
(Ε 557) 1—5

(Ε 545) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκιαρσονιέρα ε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
συνεχόμενη αποθήκη συνολιικής 
έκτασης περίπου 400 τ.μι. στη 
Λ. 62 Μίαρτύρων αριθ. 57. Τη­
λέφωνα 256051 ή 256021.

(Ε 559) 1^6
; πιπλωμένη, δίκλινη,, με θέριμιαν- ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ Δασκαλογιάν-

ση, για φοιτητές και τριάρι 
διαμέρισμα με θέρμανση, πάρο­
δος Ηροδότου 160. Τηλέφωνο 
280705.

νη ενοικιάζεται υπόγεται απίοθή- 
Ίκη 70 τ.μ., κατάλληλη για ο- 
πιοιίιαδήποτίε χρήση. Τηλέφωνο1

(Ε 542) 1—3
231593.

(Ε558) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρισοντέρα ε- 
ιπιπλωμένη. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 256081.

(Ε 573) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι λουξ πε- 
μιοχιή Αγίους Μηνά (δίπλα στην
«Αθήνα';'κή Αγορά»). 
φορίες κ. Γκουντούλια, 
222818 — 287820.

(Ε571)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 
σε πολ)κία μιε ατομ,ική

Πληρο- 
τηλέφ.

1—2
45 τ.μ. 
τουαλέ-

τα^.επΕτης Οδού- Βιάννου, πλη­
σίον της πλατείας Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) για, επαγγελμα­
τική στέγη. Τηλ. 233237 —
284417.

(Ε 572) 1—3

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού. Τηλέφ. 
226542.

(Μ 943) 1—4
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής, με φροντι­
στηριακή πείρα, παραδίδει μα­
θήματα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283543.

(Μ 939) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο του Μα­
θηματικού παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικών - Φυ­
σικής - Χημείας σε μαθητές Γυ- 
μνασίου - Λυκείου. Τιμές λογι­
κές. Τηλ. 230452, ώρες 9 π.μ. - 
12 π.μ. — 3 μ.μ - 7 μ.μ.

(Μ; 938) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
υφάντριες. Πληροφ, τηλ.
284937.

(Ζ694) 1—6

ΣΗΤΟΥΝΤΑ1 τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. Τη 
λέφ, 224505 κ. Καστανά-
κη.

(Ζ660) 1—10

j ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρής.. 
εμπορικήν εταιρίας πεπει­
ραμένη πώλήτρια ηλεκτρι

ί κών συσκευών. Πληροφ,, 
; τηλ. 242368.

(Ζ705) 1—5

Πλατεία Κορνάρου 45. Τ.Κ. 71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.280.640
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Αγίας ιΓίελοίγίιας ιεγτός. 

σχεδίου. Πληροφορίες Ανωγεί- 
,,ων. 23, στρ; φούρνο Γ. Σβουρέ- 

νου.
(Π 586)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 5 στρεμμά­
των στη θέση Χιλά Ρυάκι, πε. 
ριφέρειας Αγίων Δέκα. Βρίσκε­
ται κοντά σε δύο γεωτρήσεις 
καιν μπορεί να καλλιεργηθεί για 
οτιδήποτε. Πληροφορίες τηλέφ.
681)224054, κ. ΜΌνόλη.

(Π 585) 1—5
ΓΡΑΦΕΙΟ 30 τ.μ, πολυτελούς ■ 
κατασκευής εις γ' όροφο, Ζω­
γράφου 7, κατάλληλο για ια­
τρείο, πωλείται εις την συμφέ- 
ρουσα τιμή των 3.000.000 δρχ. 
Τηλ. 222559.

1—1
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 

Γ,ΩΛΟΥΝΤΑΙ 340 βιντεοκασέ. 
τες ελαφρώς' ι.-ταχειρ σμένες) 
γνήσιες, σε πολύ καλή τιμή, 
100 θήκες και ράφια δωρεάν. 
Πληροφορίες τηλ. 255471.

(Π 587) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
BMW 1602 με 3,20 μηχανή και 
πολλά εξτρά. ΠληρΌφορίες τηλ. 
252496 μετά τις 3 μΰμ.

(Π 584) 1—6
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT SPOR 
1200 CC από ιδιώτη, λόγω α- 
ναχωρήσεως, σε τιμή ευκαιρίας 
500.000 δρχ. με πολλά εξτρά: 
(λάστιχα, αμορτισέρ, ταπετσα- 

' ρίο, ραδιοκασετέφωνο κλπ.).
Πληροφορίες, τηλ. 237084, κ. 
Αλέξη, από 3-7 μ.μ. και 9-11
μ.μ.

(Π 562) 1—6
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 4 
κλσυβάκι με εμπορική άδεια, 

, και νού ργι α μηχανή, 100.000 
μετρητοίς. Πληροφορίες τηλέφ.
241431.

(Π 576) 1—2

Εγκαθιστά τους πρώτους Ηλ. Υπολογιστές 
στην Κρήτη

Εφαρμόζει το Ενιαίο Λογιστικό Σχέδιο

Ιδρύει την πρώτη Επαγγελματική Σχολή Προ­
γραμματιστών στην-Κρήτη

Εγκαθιστά το Λειτουργικό Σύστημα UNIX (2ο 
στην Ελλάδα)

Προσφέρει δωρεάν Επαγγελματικό Προσανα­
τολισμό σε περίπου 1000 μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου

Λειτουργεί τα πρώτα εκπαιδευτικά τμήματα
Στελεχών Επιχειρήσεων και μαθητών
Ιδρύει τμήμα πωλήσεων επαγγελματικών Η/Υ 
και κατάστημα μικροϋπολογιστών.

Γίνεται το πρώτο μέλος εκτός Αθηνών του 
ΣΕΕΠ (Σύνδεσμος Ελληνικών Εταιρειών 
Πληροφορικής)
Μετατρέπεται σε Ανώνυμη Εταιρεία

Αντιπρόσωπος της INFOPLAN sa 
— στους υπολογιστές CAF 
— στα υποσυστήματα IDEA 
— στα δίκτυα συμβατών Η/Υ 
Αντιπρόσωπος της DATAPAC sa 
— στοΛ.Σ. UNIX 
— στους υπολογιστές PLEXUS 
— στις πλάκες OPUS

• ΠΟΙΟΤΗΤΑ

• ΠΕΙΡΑ

• ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ

γραφικές τέχνες ΔΙΑ ηράκλειο τηλ.: (081)231509

ΠΟΡΕΙΑΣ

ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

I
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Πρώτη ήττα του ΟΦΗ 
από τον Διαγόρα με 3-0

ΤΗΝ ιτρώτη τον φετινή ήττα 
γνώρισε χθες στη Ρόδο ο ΟΦΗ 
με 3—0 από τον τοπικό Δια­
γόρα, στον εξ αναβολής αγώ­
να τής 1ης αγωνιστικής.

Η ομάδα τον Ηρακλείου δέ­
χτηκε γκολ από τα αποδυτή­
ρια, θα λέγαμε, αφού το 1—0 
έγινε πριν συμπληρωθεί το πρώ 
το λεπτό με κεφαλιά του Ψεύ­
τη σε σέντρα - φάουλ του Χρι- 
στοφή και αυτό ήταν καθορι­
στικό για την απόδοσή της 
στο α' ημίχρονο.

Ο Διαγόρας παίζοντας με 
ενθουσιασμό και επιθετικά 
πίεζε τον ΟΦΗ και μάλιστα ο­
λοκληρώνοντας τον αιφνιδια­
σμό του έκανε το 2—0 στο 
11' με σουτ του Βέλλιου.

ΣΤΟ πρώτο ημίχρονο ο Δια­
γόρας ήταν ανώτερος του Ο. 
Φ.Η. και εκτός από τα δύο

τρου και ανάγκασε τον Διαγό­
ρα να κλεισθεί στην άμυνά του
και να αρκεσθεί μόνο στις 
ντεπιθέσεις.

α-

γκολ έχασε 
ρίες.

ΑΠΟ την 
έφτασε δύο

και άλλες ευκαι-

μεριά του ο ΟΦΗ 
φορές κοντά στο

γκολ με τον Αθανασιάδη στο
17’ και τον Γιάνανιν στο 38'
αλλά και στις δύο 
σεις ο Στογιάνοβττς 
λύση.

ΣΤΗΝ επανάληψη 
κό άλλαξε. Ο ΟΦΗ

περιπτώ- 
έδώσε τη

το σκηνι- 
πήρε την

πρωτοβουλία στο χώρο του κέν

ΠΑΡΑ την υπεροχή του ο Ο. 
Φ.Η. και πάλι δεν φάνηκε ι­
διαίτερα απειλητικός για την 
εστία του γηπεδούχου.

ΣΤΟ 70 σε μια αντεπίθεση 
του Διαγόρα ο Χριστοφής με 
δυνατό σουτ έκανε το 3—0, 
που ήταν και το τελικό σκορ.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ο Διαγόρας που 
αποδεικνύεται μέχρι στιγμής η 
ομάδα έκπληξη του φετινού 
πρωταθλήματος έπαιξε πολύ κα 
λά και σωστά και πήρε δίκαια τη 
νίκη από τον ΟΦΗ που ίσως έκα 
νε ένα από τα χειρότερα φετινά 
'του παιχνίδια.

ΠΑΝΤΩΣ παρά την ήττα της 
ή ομάδα της πόλης μας παρέμει 
νέ στην κορυφή του βαθμολογι­
κού πίνακα της Α' Εθνικής.

ΑΠΟ τον Διαγόρα διακρίθη- 
καν οι Αναστασιάδης, Ψεύτης 
και Χριστοφής ενώ από τον Ο. 
Φ.Η. οι: Τσινός και Ίσης.

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. 
Κολοκυθά.

ΟΦΗ: Χασάδας, Γκουλής, Βασι 
λείου, Τσινός, Ανδριανίδης, Ί­
σης, Νιόπλιας, Παπαβασιλείου, 
(46’ Σαμαράς) Χαραλάμπίδής, 
Γιάνανιν (74' Τσιμπάς) Αθανάσι 
άδης.

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ
ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ ΤΑ
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΟΥΣ

Η «Πανελλήνια Ένωση Δι­
ευθυντών Σχολείων Μέσης Εκ- 
παιδεύσεως», με ανακοίνωσή 
τηξ/ ζητά από όλους τους Γυ­
μνασιάρχες και Λυκειάρχες του 
ν. 309)76 που από τα αρμό­
δια υπηρεσιακά συμβούλια υ­
ποβιβάστηκαν από Διευθυντές 
σε θέσεις διδακτικού προσωπι­
κού των σχολείων Δευτεροβά­
θμιας Εκπαίδευσης, να απο- 
στείλουν εγκαίρως τα ατομικά 
τους στοιχεία στα γραφεία της 
Ένωσης (Αλκμάνος 26, Αθή­
να, 115-28) ώστε να γίνουν 
ενέργειες για την αποκατά­
στασή τους.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝ1ΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΑΛΕΞΗΣ

Τη Δευτέρα 10 Νοεμβρίου 
στις 7 μ.μ. στη νέα μας αί­
θουσα Μονής Αγκαράθου (πλα­
τεία Αγ. Δημητρίου) θα μιλή­
σει ηκ. Μαρία Σαββά­
κη, επισκέπτρια καθηγήτρια 
του Πανεπιστημίου Κρήτης με 
θέμα: «ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΗΣ 
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟ- 
ΣΧΟΑΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΩΤΗ ΣΧΟ­
ΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΚΑΙ Η ΑΝΤΙ­
ΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥΣ».

Η είσοδος είναι ελεύθερη, 
(Από το Λύκειο 
των, Ελληνίδων)

Πάνοπλοι; ο Ηρόδοτος 
υποδέχεται τον Φωστήρα

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΏΝ 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΕΡΜΗΣ» 

ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΕ στόχο την νίκη ο Ηρόδο­
τος αντιμετωπίζει σήμερα στις 
3 το απόγευμα στην Αλικαρ­
νασσό τον άλλοτε «φονέα των 
γιγάντων» Φωστήρα στα πλαί­
σια του πρωταθλήματος της 
Γ' Εθνικής Κατηγορίας.

Η ομάδα του κ. Ναλμττάντη 
δεν αντιμετωπίζει κανένα πρό­
βλημα, και με την συμπαρά­
σταση των φιλάθλων της ανα­
μένεται να πετύχει μια μεγά­
λη νίκη, που θα την ανεβάσει 
πιο ψηλά στον βαθμολογικό πί­
νακα.

θέση στην 1 Ιάβα δτεκδικούν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, Α­
γαπητός, Αποστολάκης, Βορ- 
γιάς, Ασλάνης, Κεφαλούκος, 
Κοιλιάρας, Νιόπλιας, Πατεμ- 
τζής, Πρωτογεράκης, Μανιιός, 
Καμίτσης, Κουτσάκης, Δούκας, 
Τσιράκος, Μαρινάκης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Τσά. 
μης (Ηλείας).

ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η. 
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

Οπως γράψαμε και χθες, ο 
Ηρόδοτος θα δώσει φιλικό α­
γώνα στην Αλικαρνασσό την 
Τρίτη στις 3 το αττόγευμα με 
τον ΟΦΗ.

Συνάδελφοι,
Σας γνωρίζουμε ότι η Εφο­

ρευτική Επιτροπή δέχεται υπο­
ψηφιότητες για τις αρχαιρεσί­
ες του σωματείου μας από σή­
μερα ΣΑΒΒΑΤΟ και ώρα 10 
π μ. — 11 π.μ. και 4 μ.μ, — 
5 μ.μ., την ΔΕΥΤΕΡΑ 10 π.μ. 
— 1 1 π.μ. και 4 μ.μ. — 5 
μ.μ., την ΤΡΙΤΗ λόγω της αρ­
γίας της τοπικής εορτής του 
Αγίου Μηνά δεν δέχεται αιτή­
σεις υποψηφιοτήτων και την 
ΤΕΤΑΡΤΗ 10 π.μ. — 12 μ. 
και 4 μ.μ. — 6 μ.μ.

Συνάδελφοι, την ημέρα των 
αρχαιρεσιών δηλαδή την Πα­
ρασκευή 14 Νοεμβρίου 1986 
να κρατάτε το ατομικό Βιβλιά­
ριο Ασβενείας και την Ταυτό-
τητά σας για να έχετε δικαυ 
μα ψήφου.

ω-

Με προβλήματα οτο Η

Ηράκλειο, 7—11—1986 
Με συναδελφικούς 

χαιρετισμούς
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ελ-Πάοο ο
ΜΕ 14 ποδοσφαιριστές στη 

δύναμή του ο Εργοτέλης αγω­
νίζεται σήμερα στο «Ελ - Πά­
σα» με την Καλλιθέα για το 
πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας.

Ο τεχνικός ηγέτης της ομά­
δας κ. Μανωλακάκης αντιμε­
τωπίζει πολλά προβλήματα για 
την συγκρότηση μιας δυνατής 
ΙΙάδας. Συγκεκριμένα δεν θα 
έχει στην διάθεσή του τους τι­
μωρημένους Συντιχάκη (τιμω­
ρήθηκε 4 αγωνιστικές), Γιαλα- 
μά και Κορωνάκη, καθώς επί-

Εργοτέλης
σης και τους τραυματίες Χα- 
τζηπαναγιώτου, Καρατζά, Πα- 
τινιώτη, Μπλέτσα και Πασσά.

Οι 14 παίκτες που βρίσκο­
νται από χθες στην Αθήνα εί­
ναι οι εξής:

Χαλκιαδάκης, Σιώζος, Μαμά 
κας, Μπόλος, Δούκας, Φραγκια 
δάκης, Αντωνόπουλος, Κεφάκης, 
Καρέλλης, I. και Γ, Πετράκης, 
Σπιθάκης, Λάμπρου, Μερταρά- 
κης.

Διαιτητής της συνάντησης 
θα είναι ο κ. Καραμανλής (Πει­
ραιά).

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

• ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ σήμερα στο 
Στάδιο Φιλίας και Ειρήνης το 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ελληνο 
ρωμανικής πάλης Νότιας Ελλά- ι 
δας. Στο πρωτάθλημα συμμετέ- j 
χει ο «Καλλέργειος Αθλητικός Ο 
μιλος» της πόλης μας με 12 αθλη 
τές (5 Εφηβους και 7 Παίδες).

• ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα διεξα

Η Εθνική Ερασιτεχνική
ΜΕ απόντες τους Καστρινά- 

κη και Λυριτζή, που είναι τι­
μωρημένοι, και τον Σινάνη, που 
παντρεύεται ,ο ΠΟΑ υποδέχε­
ται σήμερα στο Ατσαλένιο την 
Βουλιαγμένη, για το πρωτά­
θλημα της Εθνικής Ερασιτε­
χνικής Κατηγορίας. Στόχος της 
ομάδας του Ατσαλένιου είναι η 
νίκη για να ανέβει πιο ψηλά 
στον βαθμολογικό πίνακα.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
τον αγώνα θα ξεκινήσουν οι 
εξής:

Κοτζαμάνης, Παπαδάκης, Μα- 
σέλης, Ματθαίου, Βάβουλας, 
Μιχελουδάκης, Μαστρογιαννά- 
κης, Κοκόσης, Σφακιανάκης,

• ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ- 
ΟΑΥΜΠΙΑΚΟΣ

Μηλιαράς, Μττακούσης.
Το ματς, ττου θα αρχίσει 

3 μ.μ,, θα το διευθύνει 
Γαρέφαλος (Εύβοιας).

κ.

Αποφασισμένος να πετύχει 
την πρώτη του νίκη στο φετινό 
πρωτάθλημα ο Ποσειδώνας θα 
αντιμετωπίσει σήμερα στις 3 
το απόγευμα στο γήπεδο του 
Εργοτέλη τον Ολυμπιακό Λ.

Η 1 Τάδα που θα ξεκινήσει 
τον αγώνα είναι η εξής:

Παπαδογιαννάκης, Κρανιω- 
τάκης, Ζερβός, Τσαγκαράκης, 
Βορδονεράκης, Κρεμασμένος, 
Καλυκάκης, Σταύρου, Δελημι- 
χάλης, Χανιωτάκης, Χριστο- 
φής·

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Βλαβιανός, Ποντίκαλης, Βασι- 
λάκης, Χουρδάκης, Κυπραίος.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Κου- 
μάσης (Αθηνών).

Αρχίζει το κύπελλο βόλλεϋ 
και συνεχίζεται το μπάσκετ

ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα η α' φάση 
του Κυπέλλου Ελλάδος Ανδρών 
στο Βόλλευ με την συνάντηση 
ΟΑ Χανιών — ΓΕΗ στο κλειστό 
Χανιών τις 11 το πρωί. Ο νίκη 
τής θα αγωνιστή την ερχόμενη 
Κυριακή με τον ΟΦΗ στο κλει­
στό γυμναστήριο της πόλης μας 
στις 12 το μεσημέρι.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

Χθες άρχισαν και συνεχίζονται 
σήμερα τα πρωταθλήματα βόλ 
λευ Κρήτης. Συγκεκριμένα σήμε­
ρα θα γίνουν οι συναντήσεις:

Εφήβων
Γιούκτας — ΟΦΗ στο κλειστό 

γυμναστήριο Ηρακλείου τις 2 το 
μεσημέρι.

Παίδων Αν. Κρήτης
Νεάπολη — Γιούκτας στο γήπε 

δο Νεάπολης στις 10 το πρωί.
Παίδων Δυτ. Κρήτης
Αρκάδι — Βενιζέλος στο γήπε 

δα Ρέθυμνου στις 11 το πρωί
Από αυτό το πρωτάθλημα πα

ραιτήθηκε ο ΟΦΗ γιατί δεν συμ 
πλήρωνε ομάδα.

Κορασίδων
Παγχανιακός — Αρκάδι στο 

κλειστό Χανιών στις 3 το μεσημέ 
ρι.

ΓΕΗ — Βενιζέλος στο κλειστό 
Ηρακλείου στις 4 το μεσημέρι.

Τα πρωταθλήματα ανδρών- γυ 
ναικών θα ξεκινήσουν στις 6 Δε 
κεμεριού.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΜΠΑΣΚΕΤ

Για τα πρωταθλήματα Κρήτης 
Γυναικών. Παίδων και Εφήβων 
μπάσκετ θα γίνουν ήμερα οι συ 
ναντήσεις:

Γ υναικών
ΓΕΗ — Εργοτέλης ώρα 10 π.μ. 

στο κλειστό Ηρακλείου με διαιτη 
τές τους κ.κ. Γιαννακουδάκη και 
Μαγγανά.

Αθλεση —Λιβυκός ώρα 11.30 
π.μ. στο κλειστό Ηρακλείου με 
διαιτητές τους κ.κ. Ν. Χαλκιαδά 
κη και Σκανδαλάκη.

χθεί στην πόλη μας το Όγδοο 
Ράλλυ Κρήτης το οποίο διοργα 
νώνει ο Α.Ο. Κρήτης. Στον αγώ 
να συμμετέχουν 50 αυτοκίνητα 
από όλη την Ελλάδα, θα ξεκινή 
σουναπότηνπλ. Ελευθερίας στις 
9 π.μ. και θα τερματίσουν στον 
ίδιο χώρο στις 2 το μεσημέρι.

• Η ΑΘΗΝΑ 9 με 12 Ιουλίου 
θα φιλοξενήσει τους ΕυρωπαΤ- 
κούς αγώνες ρυθμικής γυμναστι­
κής 1987. Αυτό απσφασίσθηκε α­
πό την ολομέλεια της διεθνούς 
Ομοσπονδίας γυμναστικής που 
συνέδρίασε στη Ρώμη και η ρ- 

. ποια έδωσε εντολή στη Μόσχα 
να διοργανώσει τους ΕυρωπαΤ 
κούς αγώνες της καλλιτεχνικής γυ 
μναστικής 18 με 25 Μα'ί'ου, ενώ 
οι αντίστοιχοι αγώνες του παγκ. 
πρωταθλήματος θα γίνουν στο 
Ρόττερνταμ ,18 με 25 Οκτωβρίου 
και οι αγώνες του παγκ. πρώτα 
θλήματος ρυθμικής Γυμναστικής 
θα διεξαχθούν στη Βάρνα 17 με 
20 Σεπτεμβρίου. Στο μεταξύ η Ελ 
λόδα στην καινούργια αγωνιστι 
>κή χρονιά θα πάρει μέρος τόσο 
στους φοιτητικούς αγώνες που ’ 
θα γίνουν στο Ζάγκρεμπ 8 με 
19 Ιουλίου και στους Μεσόγεια 
κούς αγώνες που θα διεξαχθούν 
στη Λαττάκια της Συρίας 11 με 
23 Οκτωβρίου.

• ΣΤΗΝ Αθήνα θα γίνουν το 
1988 οι παγκ. αγώνες Νέων Αρ­
σης Βαρών ενώ οι αντίστοιχοι α ' 
γώνες του 87 θα γίνουν στο 
Βελιγράδι και το παγκ. πρωτάθλη 
μα Ανδρών θα διεξαχθεί στην 
Τσεχοσλοβακία 6 με 17 Στεπτεμ 
βρίου. Ακόμα η ηγεσία της Άρ 
σης Βαρών ανακοίνωσε πως το 
Ιο πρωτάθλημα Γυναικών θα γί 
νει 5 με 17 Νοεμβρίου 1987 στη 
Φλόριδα των ΗΠΑ με τη συμμε 
τοχή τουλάχιστον 25 χωρών.

Παιδικό - Εφηβικό
Δειλινά — Ηρόδοτος εφηβικό, 

κλειστό Ηρακλείου ώρα 6.30 μ.μ. 
με διαιτητές τους κ.κ. Ναλετόκη 
και Μάγγανά.

Νεάπολη — Σητειακός γήπεδο 
Νεάπολης, παιδικό ώρα 10 π.μ., 
εφηβικό ώρα 11,30 π.μ. με διαι 
τητές τους κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκη 
και Αντωνακόκη.

ΟΑ Χανιών — Κύδων στο κλει 
στό Χανιών παιδικό ώρα 6 μ.μ., 
εφηβικό ώρα 7,30 μ.μ. με διαιτη 
τές τους κ.κ. Ράλλη και Σαχλα- 
μπάνη.

Αύριο Δευτέρα στο κλειστό Η 
ρακλείου θα παίξει η ΓΕΗ με το 
Ηράκλειο στις 8,30 μ.μ. (εφηβι 
κό), με διαιτητές τους κ.κ. Ράλ 
λη και Σκανδαλάκη.

ΑΙΛΓΚΕΙΑΣ 100 ΟΡΟΝ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ ΤΕΙ

ΑΠΟ 17H119H2
Επιμορφωτικό σεμινάριο θε- 

μάτων ανθοκομίας για 40 νέ­
ους αγρότες μέχρι 25 ετών, 
διοργανώνει από 17 Νοεμβρίου 
μέχρι 19 Δεκεμβρίου η Σχολή 
Τεχνολογίας Γεωπονίας (ΣΤ 
ΕΓ) του ΤΕΙ Ηρακλείου.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΝΟΡΙΤΩΝ 
ΑΓΙ Ο Υ ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΥ 
Ν. ΒΡΥΟΥΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Π Ρ ΟΧ Κ Λ Η Σ Η
ΤΑΚΤΙΚΗΣ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Σύμφωνα με το νόμο και το 
Καταστατικό καλούμε σε τα­
κτική Γεν. Συνέλευση τα μέλη 
μας την Πέμπτη 20 Νοεμβρίου 
1986 και ώρα 5 μ.μ. στην αί­
θουσα του Κατηχητικού Σχο­
λείου της ενορίας με θέματα 
ημερήσιας διάταξής:

1 ) Απολογισμός πεπραγμέ­
νων Δ.Σ.

2) Τροποποίηση Καταστα­
τικού.

3) Αρχαιρεσίες.
Ο πρόεδρος

Γεωργαλής Αθανάσιος
Η γεν. γραμματέας 

Δουραμπέλη Δήμητρα

Οι διαλέξεις θα πραγιματο- 
■ πο,ιόύνται στο κτίριο τηςίΣχο- 
λής. . - - . 1 ·-.

Το σεμινάριο θα διαρκέσει 
συνολικά 100 ώρες κι εκτός 
από τις διαλέξεις θα περιλαμ­
βάνει και εκπαιδευτικές επι­
σκέψεις.

Όσοι το παρακολουθήσουν 
θα πάρουν επίσημη βεβαίωση 
ευδόκιμης παρακολούθησης κα­
θώς και μία οικονομική αποζη­
μίωση ύψους 30.000 δρχ.

Συντονιστής των εργασιών 
θα είναι ο Διευθυντής της Σ.Τ. 
Ε.Γ. κ. Γιώργος Καμβυσέλης.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 
διαλέξεις γύρω από τη συνε­
ταιριστική οικονομία και νομο­
θεσία, την οργάνωση και διοί­
κηση των ανθοκομικών επιχει­
ρήσεων, την οικολογία και την 
προστασία του περιβάλλοντος, 
τις νέες τεχνολογίες, τη φυτο- 
προστασία, την τυποποίηση 
και εμπορία των λουλουδιών 
κ.λ.π.

ΚΑΡΤΕΣ
ΤΗΣ ΓΙΟΥΝΙΣΕΦ
ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΝΕΟΤΗΤΟΣ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ

Τετράδια, κάρτες και ημερολό 
για 1987 της UNICEF προμη­
θεύει· το Κέντρο Νεότητας Αγίου 
Τίτου, ενισχύοντας έτσι το πρό 
γραμμα προστασίας του παιδιού 
•και της μητρότητας του ΟΗΕ.

Η προμήθεια γίνεται .κάθε από 
γεύμα από το Κέντρο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

θα παραμείνουν ανοικτά Κυρία 
κή και Δευτέρα εντός και εκτός 
των τειχών μέχρι 10—1—87.

9-11-86
Ν. Υόρκης 137,347 142,953
Δ. Γερμανίας 66,575 69,293
Γ αλλίας 20,405 21,237
Αγγλίας 195,794 203,786
Ελβετίας 79,872 83,132
Ολλανδίας 58,462 60,868
Ιταλίας 100 μ. 9,550 9,943
Δανίας 17,537 18,259
Αυστρίας 9,389 9,776
Σουηδίας 19,390 20,188
Νορβηγίας 18,089 18.833

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΖΑΧ)ΣΤΩΝ
ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Σωματείο Ζαχαροπλα-
στων και Καφετεριών ανακοι-
νωνει προς το καταναλωτικό
κοινό ότι τα ζαχαροπλαστεία

Χθές Σήμερα Αύριο

ΜΠΗΚΕ για τα καλά ο χειμώνας. Το καταλάβαμε όλοι χθες πολύ 
■καλά αφού εκτός από τη βροχή, το κρύο ήταν ιδιαίτερα τσουχτε­
ρό. Καλό χειμώνα ευχόμαστε, και όσο το δυνατό μικρότερους λο 
γαριασμούς απ' τη ΔΕΗ...

ΤΗ δική του εφημερίδα απόκτησε το ΚΑΠΗ του Δήμου Μοιρών. 
Τίτλος της «Δικαίωμα για ζωή». Τους σκοπούς της έκδοσης, οτην 
οποία συνεργάζονται τα μέλη του κέντρου και το επιστημονικό 
προσωπικό, εκφράζει το κύριο άρθρο με τίτλο: Από... Με... για.. 
(Από τους ηλικιωμένους, Με τους ηλικιωμένους, Για τους ηλικιωμέ 
νους). Πρόκειται για μια καλή, πράγματι προσπάθεια.

ΚΥΡΙΑΚΗ πρωί σήμερα κι όσοι αψηφώντας το κρύο ψάχνετε για 
ευχάριστες εμπειρίες κάπου κοντά — πεταχτείτε ως τα Νεώρια Η-’ 
ρακλείου, απέναντι από το κτίριο του Λιμενικού Ταμείου. Η ριζο 
σπαστική Οικολογική κίνηση Ηρακλείου οργανώνει ένα παζάρι με 
ταχειρισμένων όπου καθένας μπορεί να φέρει κάτι για πούλημα 
με το αυτοκίνητό του από τα «κσύρκουτα» που περισσεύουν στο 
σπίτι, ή να ρίξει μια ματιά μήπως βρει τίποτα χρήσιμό για να α­
γοράσει. Το ευχάριστο κλίμα που πρσΒλέπεται να δηυιουργηθεί 
— κόντρα σ’ όλες τις προβλέψεις των μετεωρολόγων — εγγυάται 
οτι ακόμη κι αν δεν ψωνίσετε και δεν πουλήσετε πήλι κερδισμένοι 
να βγείτε από την εμπειρία.

ΕΠΙΤΥΧΙΑ σημειώνει η Έκθεση ζωγραφικής του Ηρακλειώτη 
Μαρίνου Λιανάκη που φιλοξενείται στην γκαλερί «ΑΛΦΑ» της Λ. 
Δικαιοσύνης. Η Έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 20 Νοεμβρίου.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ 
ΕΔΡΑ:, Η ΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

Η Α.Ν,Ε. ΜΤΝΏ1ΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
προκηρύσσει μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με σφραγισμένες προσφορές 
για την ανάδειξη εργολάβων για 
το πλύσιμο ιματισμού που βρί­
σκεται στη διάθεση των πλοίων:

α) της γραμμής Κρήτης - Πει­
ραιά.

β) της γραμμής Πάτρας - Αγ­
κώνας. .

Γίνονται δεκτές σφραγισμένες 
προσφορές μέχρι τις 28 Νοεμβρί 
ου 1986 μέρα Παρασκευή καιώρα 
12.00 το μεσημέρι, οπότε και θα 
αποσφραγισθούν μπροστά σε ε­
πιτροπή στα Γραφεία της Εται­
ρείας Αγ. Τίτου 38: Ηράκλειο 
Κρήτης.

Για πληροφορίες και παραλα­
βή των όρων των No 14)86 και 
No 15)86 διακηρύξεων, οι ενδια 
φερόμενοι μπορούν ν' απευθύ­
νονται στα παρακάτω γραφεία 
της εταιρείας:

α) Στο Ηράκλειο: Αγ. Τίτου 
38, τηλ. 226485, ή

β) Στον Πειραιά: Άστιγγος 4, 
τηλ. 4136135.
Τα έξοδα της δημοσίευσης στον 

Τύπο της παρούσης βαρύνουν 
τον μειοδότη εργολάβο.

Ηράκλειο 29-10-86
Για την ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ 

Γραμμές

Χονδρική και ΛαΤκή 
Πώληση
LACE

Εισαγσμένων έτοιμων εν­
δυμάτων Γυναικείων.

Η ΜΟΔΑ ΤΟΥ 
LONDON
ΚΟΝΤΑΣ

Λ. Ακαδημίας, αρ. 25-27 
1—6

U ΜΤΚΙΙΟΪ «· ΛΗΤΗΚΗ

ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα «Διαταραχές της συμπεριφοράς στην προ- 
σχολική και πρώτη σχολική ηλικία και η αντιμετώπιση τους», ορ­
γανώνει αύριο στις 7 το βράδυ στα γραφεία του, το Λύκειο Ελ 
ληνίδων Ηρακλείου. Ομιλήτρια θά είναι η επισκέπτρια καθηγήτρια 
του Παν)μίου Κρήτης κ. Μαρία Σαββάκη.

Σπνέχειβ αχό την 1η σελίδα 
από το Πρόγραμμα Δημοσίων Ε­
πενδύσεων.· Με' ποσά· όμως της 
τάξης των 500 εκατ. το χρόνο 
(σε τιμές 1986) έτο έργο δεν πρό 
κειται να τελειώσει πριν . περά­
σουν 30 χρόνια από σήμερα, ενώ 
με ποσά της τάξης των 1000 .ε­
κατ. το χρόνο (πάλι σε τιμές του 
1986) το πρόβλημα θα έχει λυθεί 
(άν δεν παρουσιαστούν απρόβλε 
πτες δυσκολίες και εμπόδια που 
θα απαιτούν επιπρόσθετες πιστώ 
σεις) μετά από 15 χρόνια, δηλα 
δή μετά το έτος 2000,

Είναι πράγματι φοβερό το πρρ 
1 βλήμό ^άί οι κάτοικοι του Ηρα 

κλείου και οι επισκέπτες, ιδιαίτε 
ρα το καλοκαίρι το ζόυν καθημε 
ρινά. Πρόσθετα λοιπόν στην Ερώ 
τηαή μου:

Η οξύτητα όμως που έχε/ σή 
•μέρα το πρόβλημα της ύδρευσης 
και.αποχέτευσης του Ηρακλείου 
Κρήτης καθώς και οι προοπτικές 
ανάπτυξης του Πολεοδομικού 
Συγκροτήματος Ηρακλείου τα ε 
πόμενα χρόνια δεν επιτρέπουν τέ 
τοιους αργούς ρυθμούς στην αν 
τιμετώπιση και τη λύση του.

Αυτό είναι το μεγάλο πρόβλη 
μα της ύδρευσης και αποχέτευ­
σης του Ηρακλείου Κρήτης. Το 
Ηράκλειο αναπτύσσεται με μεγά 
λη ταχύτητα όπως και η υπόλοι 
πη Κρήτη. Οι ανάγκες είναι πολύ 
μεγάλες και επομένως αυτά τα 
προγράμματα στα οποία αναφέ 
ρετα ι το Υπουργείο Εθν. Οικονο 
μίας είναι τελείως ανεπαρκή.

Η συζήτηση της ερώτησης ευ 
τυχώς έρχεται στην κατάλληλη 
στιγμή γιατί απ’ ό,τι πληροφο­
ρούμαστε από τον Τύπο και από 
τα μέσα μαζικής ενημέρωσης η κα 
τάρτιση του προ'υ’πολογισμού 
τελειώνει αυτές τις. μέρες.

Στο πρόβλημα τής ύδρευσης 
και αποχέτευσης του Ηρακλείου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θερμά ευχαριστούμε όλους όσους συμπαραστάθηκαν 

στο βαρύ πένθος μας για το χαμό του σεβαστού μας πατέ 
ρα και παππού

ΧΑΡΑΛ. ΙΩΑΝ.ΠΑΠΥΡΑΚΗ
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Σεβ. Μητροπολίτη 'Λάμπης ; 

και Σφακίων κ.κ. Θεόδωρο, τον Σεβ. Μητροπολίτη Γορτύ- ' 
νης και Αρκαδίας κ.κ. Κύριλλο που προέστησαν της νεκρωσί ί 
μου ακολουθίας, καθώς και τον πανοσιολ. Πρωτοσύγκελο ί 
της Αρχιεπισκοπής κ.κ. Νεκτάριο που εξεφώνησε τον επική- ] 
δειολόνο, τον αιδεσ. κ. Αντώνιο Παπάδημητρίου και κλήρο ' 
του Αγ. Μηνά, τον αιδεσ. του χωριού Κορφών κ. Κων)νο 1 
Μπολούντζο και εκείνους που κατέθεσαν στέφανα και δω । 
ρεές στη μνήμη του. ]

Οι ευχαριστούντες ι
Τα παιδιά: Κατίνα Γ. Κουτάντου, Γιάννης και Ελευθερία ) 
Παπυράκη, Φώφη και Στερεός Μαυρικάκης. Τα εγγόνια. )

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τώρα πόυ έχει κοπάσει η ένταση και ο σάλος των εκλο­

γών, θεωρώ καθήκον μου επιβεβλημένο να ευχαριστήσω με 
όλη τη θέρμη της καρδιάς μου, όλους τους ψηφοφόρους 
της κωμόπολης του Κρουσώνα, που τίμησαν με την ψήφο 
τους, εμένα και τους συνεργάτες μου - υποψηφίους, του 
Φιλελεύθερου Συνδυασμού Κρουσώνα.

Δηλώνω δε κατηγορηματικά και τους διαβεβαιώνω ότι 
θα εργαστώ με επιμονή, με πάθος και ζήλο, από τη θέση που 
με έταξε η ψήφος των, συνεπής προς τις αρχές μου και την 
οικογενειακή μου παράδοση.

Με αγάπη και σεβασμό σ' όλους:
Μιχάλης Ν. Τζωράκης

πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη βαρύ 
τητα. Δεν επαρκούν τα ποσά που 
δίνονται και οι πόροι που έχει η 
δημοτική επιχείρηση ύδρευσης 
και αποχέτευσης του Ηρακλείου, 
στην οποία ανατίθεται να εκτελέ 
σει το έργο. Είναι έργο εθνικής 
κλίμακας και όπως είναι γνωστό 
ο Νομός Ηρακλείου έχει το μισό 
πληθυσμό της Κρήτης και το πο 
λεδσμικό συγκρότημα του Ηρα­
κλείου σχεδόν το μισό πληθυ­
σμό του Νομού Ηρακλείου. Αυτό 
το πρόβλημα δεν μπορεί να περί 
μένει τη λύση του το 2000. Για 
το λόγο αυτό η Ερώτησή μου 
Κλείνει ως εξής:

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ, κατά συνέπεια, 
οι κ.κ. Υπουργοί Εθν. Οικονομί­
ας, Οικονομικών, Εσωτερικών και 
Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και 
Δημ. Έργων. Ποιο θα είναι το ύ 
ψος των πιστώσεων που θα διατε 
θούγ για το καθένα από τα έτη 
1987, 1988, 1989 και 1990 για τη 
λύση του προβλήματος της ύ­
δρευσης και αποχέτευσης του Η 
ρακλείου Κρήτης;

Και θα ήθελα να παρακαλέσω 
τον κ. Υπουργό Οικονομικών, ο 
οποίος βέβαια δεν συντάσσει το 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσε 
ων, αλλ' όμως το περιλαμβάνει 
μέσα στο γενικό προ'υ'πολογι- 
σμό του Κράτους, να μας πει, 
να μας δώσει κάποια ένδειξη, ti 
ακριβώς πρόκειται να γίνει το 
1987 και τα επόμενα χρόνια μέ 
χρι το 1990. Γιατί βέβαια αν πρό 
κειται να επαναληφθούν ποσά ό 
πως εκείνα τα οποία σας ανέφε 
ρα και τα οποία αναφέρει το Υ 
πουργείο Εθν. Οικονομίας για το 
1986, αντιλαμβάνίσθε ότι το πρό 
βλήμα της ύδρευσης και αποχέ 
τευσης του Ηρακλείου Κρήτης 
δεν πρόκειται να λυθεί ποτέ και 
θα έχουμε πολλά και σοβαρά προ 
βλήματα, μερικά από τα οποία 
ανέφερα στην αρχή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Γιάννης Ν., Αλευ 
ράς): Ο κ. Υπουργός των Οικονο 
μικών έχει το λόγο.

ΔΗΜ. ΤΣΟΒΟΛΑΣ (Υπουργός 
Οικονομικών): Κύριε Πρόεδρε ό­
πως είπε και ο κ. Δρεττάκης δεν 
είναι το Υπουργείο Οικονομικών 
το αμόδιο για να δώσει την από 
ντηση στην ερώτηση πού συζη 
τιέται. Αρμόδια είναι το Υπουρ 
γείο Χωροταξίας και το Υπουρ­
γείο Εθν. Οικονομίας. Και είναι 
γνωστό στον κ. Δρεττάκη πόυ 
έχει διατελέσει Υπουργός Οικονο 
μικών ότι στον προϋ πολογισμό 
δεν μπαίνουν εξειδικευμένα τα έρ 
γα κατά περιοχή, αλλά μπαίνουν 
οι κλάδοι, οι τομείς κατά Υπουρ 
γείο κλπ.

Κατά συνέπεια εγώ το μόνο 
που μπορώ να πω είναι ότι θα 
διαβιβάσω τα Πρακτικά της Βου 
λής και αυτό που είπε ο κ. Δρετ 
τάκης προς τα συναρμόδια Υ­
πουργεία. Άλλο τίποτε δεν έχω 
αρμοδιότητα να κάνω.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

• Οικονομία στην κατανάλωση.
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο για να 

μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ “

Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ότι 

θα παραμείνει κλειστό από την Τετάρτη

12 Νοεμβρίου, μέχρι Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου.

Από την Δ)νση.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
; ... Εμείς ιδρύσαμε ειδικά συνεργεία για την περισυλλογή του )'
> έλαιοκάρπου σας. ’!

Συνεργεία από 2 έως 10 άτομα που περισυλλέγουν τον ε- 1! 
[ λαιόκαρπό σας, και πληρώνονται με το κιλό. '!

) Επίσης διαθέτουμε όλο τον εξοπλισμό για την περισυλλο ;
; γή του. ;!
; Τα συνεργεία μας μεταφέρονται και στην ύπαιθρο. ; !

> Κλείστε εγκαίρως ημερομηνία. Τηλ. 232310. ' !

Ευχάριστες βραδιές με παλιά και 
σύγχρονα τραγούδια, στο 

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

Για ανθρώπους με γούστο. 

Σας περί μένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Κιθάρα - τραγούδι: ΓιώργοςΠετσαλάκης

Αντώνης Μαργαρίτης

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».
Τηλ. 285197

Α ραπτοπουλος-γ.φραγκακηζ 
ΓΕΩΠΟΝΟΙ
ΤΗΛ. 250947
ΓΙΟΦΥΡΟ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤ2Ν
-Σχεδία βεΑτυυσεων νομών 1262/62 & 797/65
-Γεωρ^ο-οικονομο-τεχνικες μεΠετες
-Μείετες αρδευτικών δικτύων
-Αυτοματισμοί δικτύων

ζ,ΤΙΜΟ/
V BOWLING^-

ΚΥΠΕΛΛΟ CAMEL BOWLING
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΠΑΙΞΕΤΕ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ

Φίλοι TOU Bowling, στις 13, 14, 15 και 16 Νοεμβρίου 1986, 
σας δίνεται η ευκαιρία να ψυχαγωγηθείτε, να αθληθείτε και 
να κερδίσετε παίζοντας Bowling στην πόλη μας!
Στον 1ο, 2ο και 3ο νικητή, θ’ απονεμηθούν από την CAMEL 
κύπελλα και χρηματικά βραβεία 30.000, 20.000 και 
10.000 δρχ. αντίστοιχα.
Στους 5 υπόλοιπους νικητές θα δοθούν μετάλλια κι από μια 
φωτογραφική μηχανή. Όλοι όσοι θα συμμετάσχουν στους 

αγώνες, θα λάβουν αναμνηστικά διπλώματα και δώρα 
από την CAMEL.
Στα παιχνίδια αυτά,που είναι ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΤΣΙΓΑΡΩΝ 
CAMEL και γίνονται ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ, έχουν 
δικαίωμα συμμετοχής μόνο ερασιτέχνες παίκτες.

Φίλοι του Bowling, ελάτε να διασκεδάσετε παίζοντας ή 
βλέποντας Bowling!

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στο Candia Bowling Ηρακλείου έναντι 
υποσταθμού ΔΕΗ (Θέρισος) τηλ. 258-423.


